VoxStack 系列无线网关用户手册



地址:深圳市龙华区龙华街道清祥路书刊大厦清华信息港6楼624室 518109

- 电话: +86-755-66630978, 82535461, 82535362
- 邮箱: sales@openvox.cn
- 技术支持: <u>support@openvox.cn</u>
- 工作时间:周一至周五 09:00-18:00 (GMT+8),假节日除外



声明

Copyright© 2020 OpenVox Inc 版权归 OpenVox 所有,未经允许,此 文件中的图片、文字一律不得复制、转载以用于商业用途。所有解释 权归深圳市开源 通信有限公司所有。

此文档适用于所有 VoxStack 系列网关,包含 GSM/WCDMA/LTE,不同型号的 网关可能存在功能差异,具体细节可详询 OpenVox 销售或技术人员。



目录

1.	概要	
	1.1	VoxStack 系列无线网关简介4
	1.2	应用5
	1.3	主要特点7
	1.4	物理参数
	1.5	登录9
2.	系统	
	2.1	状态10
	2.2	时间11
	2.3	登录设置13
	2.4	常规14
	2.5	工具信息15
		2.5.1 重启工具15
		2.5.2 固件升级16
		2.5.3 上传和备份配置文件16
		2.5.4 语音记录16
		2.5.5 还原配置16
		2.5.6 系统信息17
	2.6	设置向导17
3.	模块	
	3.1	模块设置18
	3.2	呼叫转接
	3.3	呼叫等待
	3. 4	DTMF25
	3. 5	BCCH26
	3.6	工具箱27

OpenVox

3.7 模块升级	28
3.8 呼叫与短信限制	29
4. VOIP	35
4.1 VOIP 终端设置	35
4.1.1 添加新的 SIP 终端	35
4.1.2 添加新的 IAX2 终端	42
4.2 批量创建 SIP 终端	47
4.3 高级 SIP 设置	48
4.4 IAX2 高级设置	54
4.5 SIP 账号安全	58
5. 路由	60
5.1 呼叫路由规则	60
5.2 群组	63
5.3 批量生成规则	64
5.4 MNP 设置	65
5.5 路由黑名单	66
6. 短信	67
6.1 短信设置	67
6.2 短信发送	72
6.3 收件箱	72
6.4 发件箱	73
6.5 短信转发	73
7. 网络	75
7.1 LAN 设置	75
7.2 WAN 设置	76
7.3 VPN 设 <u>置</u>	77
7.4 动态域名设置	78
7.5 工具箱	79

OpenVox

7.6 防火墙设置	79
7.7 防火墙安全规则	81
7.8 SIP 消息捕获	82
8. 高级	83
8.1 Asterisk 应用接口	83
8.2 Asterisk 命令行接口	86
8.3 Asterisk 文件编辑器	87
8.4 上网设置	87
8.5 云管理	88
8.6 余额查询	89
8.7 号码查询	90
9. 日志	91

1. 概要

1.1 VoxStack 系列无线网关简介

VS-GW1202/1600/2120 V2 无线网关是 VS-GW1202/1600/2120 系列的升级产品,现已成为行业内领先的基于 Asterisk 开发的专为中小型企业设计的 GSM/WCDMA/LTE VoIP 网关解决方案。凭借友好的 GUI 和独特的模块化设计,用 户可以轻松定制网关,可以通过 AMI (Asterisk 管理界面)进行二次开发。

新型 VoxStack 系列网关有三种型号, VS-GW1202 V2, VS-GW1600 V2 和 VS-GW2120 V2 系列无线网关。采用模块化设计的 VS-GW1202 V2 无线网关可插入 2 个 GSM/WCDMA/LTE 网关模块,可支持 4 到 8 个 GSM/WCDMA/LTE 通道, VS-GW1600 V2 无线网关可插入 5 个网关模块,可支持 4 到 20 个 GSM/WCDMA/LTE 通道, VS-GW2120 V2 无线网关可插入 11 个网关模块,可支持 4 到 44 个 GSM/WCDMA/LTE 通道,支持 G.711A,G.711U,G.729,G.722,G.723,G.726,iLBC,GSM 等多种编码及信令协议,与 2G/3G/4G 网络无缝连接。热插拔设计应用于SIM 卡和 GSM/WCDMA/LTE 无线网关模块,用户可以按需添加或移除来扩展硬件设备。

VoxStack 系列无线网关采用交换板设计,可在硬件升级时提供可堆叠性。支持 SMS 信息发送和接收,群发以及用 email 收发。 VS-GW1202/1600/2120 V2 无 线网关采用标准 SIP 协议,兼容主流的 IMS/NGN 平台, IPPBX 以及 SIP 服务器, 支持大多数 VoIP 操作系统平台,例如 Asterisk, Elastix, 3CX, FreeSWITCH, Broadsoft 等等。



1.2 应用

图 1-1 应用拓扑图



图 1-2 VS-GW1600 系列产品正面



图 1-3 VS-GW1600 系列前板示意图





图 1-4 VS-GW2120 系列产品正面



图 1-5 VS-GW2120 系列前板示意图

0	0	30	. 0	<u> </u>	 0	00	<u> </u>	0	0	0	<u>00</u>	9	0
	0	<u>0</u> 0	<u> </u>	<u> </u>	 <u> </u>	<u>6</u> 0	<u> </u>	0	0	<u>,</u>	<u> </u>	<u> </u>	<u>Q.</u>
0	0	00	<u> </u>	0	 <u>,</u>	<u>6</u> 0	0	0	0	<u>o</u> (<u>,</u>	<u> </u>	<u>Q.</u>
0	0	enu se	nia ma] :::	 <u> </u>	@ Q	<u> </u>	0 -	0	o (0 Q	<u> </u>	Q

表 1-1 状态灯说明

指示灯	颜色	状态		
	绿灯亮并闪烁	模块初始化		
	红灯亮并闪烁	没有 SIM 卡		
信号状态指示灯	红灯亮不闪烁	最差信号质量		
	黄灯亮不闪烁	中等信号质量		
	绿灯亮不闪烁	最好信号质量		
呕叫出去比于灯	闪烁(0.5s)	正在通话		
"丁""11八元51日71八]	灭	正常		
网络状态指示灯	绿灯亮并闪烁	网络连接		
运行状态指示灯	绿灯亮并闪烁(0.5s)	正常运行		
电源指示灯	绿灯一直亮	充电		

1.3 主要特点

- 支持 SIP, IAX2 协议
- 添加,修改和删除 SIP/IAX2 中继
- SIP/IAX2 域名注册
- 将不同的 SIP / IAX2 中继组合成组
- DTMF 模式: RFC2833/Inband/SIP Info
- 多种 SIP/IAX2 注册模式
- 可支持编码: G.711U, G.711A, GSM, G.722, G.723, G.726, G.729
- IPv4, UDP/TCP, DHCP, TELNET, HTTP/HTTPS, TFTP
- PPTP VPN
- HTTP/SSH (Optical Telnet)
- Ping & 路由跟踪
- 安全策略:黑名单,白名单,安全规则
- 基于 WEB 的管理配置
- SSH 维护与配置
- 配置备份/恢复
- 可支持中文/英文界面
- 通过 HTTP 更新固件
- Web 和 SSH 登录口令修改
- 恢复出厂设置
- CDR
- 系统日志
- SIP/IAX2 日志
- TCP 和 SIP 抓包
- SIP 中继和中继组
- 支持 CallerID 显示&隐藏
- 随机呼叫间隔

OpenVox

- 端口呼叫时长限制
- 单次呼出时长限制
- 支持开放 API 协议
- 支持 DISA
- SMSC/SMS/USSD
- 支持 PIN 码验证
- 语音编解码器
- 端口组管理
- 支持短信远程控制
- 支持短信群发、发送至电子邮件和自动重发
- 支持短信转移和快速回复
- 短信发送到邮箱
- 外部代理 (outbound)
- 支持自动重启
- 显示呼叫状态
- 移动号码可携带(MNP)
- 支持自定义脚本和拨号方案
- 支持 OpenVox 云平台

1.4 物理参数

重量:

VS-GW1202 V2: 1300g VS-GW1600 V2: 3682g

- VS-GW2120 V2: 6144g
- VS-GWM420G: 162g

VS-GWM420W: 170g

- VS-GWM420L: 178g
- 尺寸:

OpenVox

VS-GW1202 V2: 15cm*19cm*4.5cm

VS-GW1600 V2: 44cm*30cm*4.5cm

VS-GW2120 V2: 48.3cm*33.1cm*8.8cm

功率:

VS-GW1202 V2: 18W

VS-GW1600 V2: 46W

VS-GW2120 V2: 88W

- 环境温度: -20~70°C (存储) 0~40°C (工作)
- 存储环境湿度: 10%~90% 无冷凝
- WAN: 1*10/100M

1.5 登录

默认 IP: 172.16.98.1

用户名: admin

密码: admin

第一次登录时可以通过默认 IP 地址: 172.16.98.1 访问设备, 然后根据需要 设置模块。

登录			
http://1 您与此网	72.16.6.108]站的连接不是私密连接		
用户名			
密码			
		登录	取消

图 1-6 登录界面



2. 系统

2.1 状态

在"状态"页面,内容包括模块,SIP,IAX2,路由,网络信息和状态。

概決信息														
端口	类型	信号	頻段	误码率	码率 运营商		注册状态	PDD	(s)	ACD(s)	ASR(%)	模块状态		剩余通话时长
1.1	GSM	att	GSM	0	CHINA MOBILE		Registered (Home network)	0		0	0	READY		No Limit
1.2	GSM	att	GSM	0	CHINA MOBILE		Registered (Home network)	0		0	0	READY		No Limit
1.3	GSM	att	GSM	0	CHINA MOBILE		Registered (Home network)	0		0	0	READY		No Limit
1.4	GSM	att	GSM	0	CHINA MOBILE		Registered (Home network)	0		0	0	READY		No Limit
2.5	LTE	att		-1			Not registered	0		0	0	INIT		No Limit
2.6	LTE	att	LTE	-1	CHINA MOBILE		Registered (Home network)	0		0	0	READY		No Limit
2.7	LTE	att	LTE	-1	CHINA MOBILE		Registered (Home network)	0		0	0	READY		No Limit
2.8	LTE	att		-1			Undetected SIM Card	0		0	0			No Limit
SIP信息														
终端名称			用户名称			主机			注册,	方式			SIP状态	
10028			anonymous	ionymous			172.16.208.33			none			Unmonitored	
2111			test				(Unspecified)			er			UNKNOWN	
IAX2 信息														
终端名称			用户名称	用户名称					注册,	方式			IAX2状态	
2133			2133			172.	16.208.33		client	t			OK (2 ms)	
路由信息														
规则名称			ж			到			规则					
incoming			grp-all			iax-2	iax-2133							
gsm-1.12sip			gsm-1.1	gsm-1.1			sip-10028							
sip2gsm-1.1			sip-10028	sip-10028			gsm-1.1		Dial_ ()+l[/	pattern 1011				
sip2lte-2.5			sip-10028			Ite-2.5			Dial_pattern ()+I/2001					
outgoing			sip-2111			gsm-1.2								
test sip-10028				lte-2	6		Dial_pattern ()+1)[./]							
网络信息														
名称			MAC地址			IP地力	Ł	ł	子网播	码	网关		发送数据包	接收数据包
LAN			A0:98:05:0/	A:2D:F7		172.1	6.6.108		255.2	55.0.0	172.	16.0.1	654078	23247

图 2-1-1 系统状态

表 2-1-1 系统状态的描述

选项	定义
端口	端口的数量。GSM 端口以"gsm-"开始,例如: gsm-1.1;4G 端口以 "lte-"开始,例如: lte-2.5。
信号	显示每个信道的信号强度。



频段	GSM/ LTE
误码率	位错误率。
运营商	显示当前 SIM 卡的运营商名称。
注册状态	表示当前模块的注册状态。
PDD	拨号延迟(PDD)是从发送最终拨号数字到它们听到铃声或其它带 内信息的点的时间。在发起网络需要在完成呼叫之前播放通知的 情况下,PDD 的定义排除了这种通知的持续时间。
ACD	平均通话时间(ACD) 是通过将应答呼叫的可计费秒数(计费单位)的总和除以这些应答呼叫的数量来计算的。
ASR	Answer Seizure Ratio 是网络质量的度量。它通过获取成功应答的 呼叫的数目除以尝试的呼叫的总数来计算。因为被叫号码的忙信 号和其他拒绝的次数被视为呼叫失败,所以 ASR 值可以根据用户 行为而变化。
模块状态	显示端口的状态。空格表示此处不可用,"INIT"表示正在注册, "READY"表示端口可用。
剩余通话 时长	该值乘以步长作为限制呼叫时间。

2.2 时间

表 2-2-1 时间设置的描述

选项	定义
系统时间	网关的系统时间。



时区	世界时区:选择一个与您的城市相同或者相近的城市。
POSIX 时区	Posix 时区字符串。
NTP 服务器 1	主时间同步服务器或主机名,例如: time.asia.apple.com。
NTP 服务器 2	第一个备用 NTP 服务器,例如: time.windows.com。
NTP 服务器 3	第二个备用 NTP 服务器,例如: time.nist.gov。
从 NTP 服务器自 动同步	是否启用从 NTP 服务器自动同步时间, On (启用), OFF (关闭)。
从 NTP 同步	手工与 NTP 服务器时间同步。
从客户端同步	与本地机器时间同步。

设置如下图:

图 2-2-1 时间设置

时间设置				
系统时间:	2019-3-22 16:10:54			
时区:	重庆 ▼			
POSIX时区:	CST-8			
NTP服务器1:	pool.ntp.org			
NTP服务器2:	64.236.96.53			
NTP服务器3:	ntp1.aliyun.com			
从NTP服务器自动同步:	ON			
Save Data 从NTP同步 从客户端同步				

可以通过按不同的方式:从 NTP 同步或从客户端同步来同步网关的时间。

2.3 登录设置

新的网关没有管理角色,你所能做的就是重设一个用户名和密码来管理你的 网关。这个用户名和密码拥有所有的权限去操作网关。你可以修改"Web 登录设置"和"SSH 登录设置"。如果你已经改变了这些设置,不需要退出,只需重输入 新的用户名和密码。你也可以指定 Web 服务器端口号。通常情况下,Web 登录 默认模式为"http 和 https"。为了安全,你可以切换到"仅 HTTPS"模式。

选项	定义
用户名	您可以自定义用户名和密码来管理您的网关。 该用户拥有所有的权限操作您的网关。用户名:可用字符\"+.<>&0-9a- zA-Z\"。长度:1-32 个字符。
密码	可用字符: \"0-9a-zA-Z`~!@\$%^&*()_+{}\" <>?-=[]'./\".长度: 4-32 个符。
确认密码	再次输入以上密码。
登录模式	http and https:点击 http://gatewayIP 或 https://gatewayIP 访问网关 https: 仅点击链接 https://gatewayIP 访问网关。
端口	指定 Web 服务器端口号。

表 2-3-1 登录设置的描述



图 2-3-1 登录设置

Web登录设置	
用户名称:	admin123
密码:	••••• @
确认密码:	····· (9)
登录模式:	http and https ▼
端口:	only https
SSH登录设置	
启用:	ON
用户名称:	super
密码:	super
端口:	12345

2.4 常规

可以在系统中选择不同的语言,如果想要改变语言,在"高级"切换到"开 启",然后下载当前的语言包,之后可以修改成所需要的语言包。然后上传修改 后的语言包:"选择文件"和"添加"。

图 2-4-1 语言设置

语言设置		
语言:	中文 1	
高级:	ON	
调试界面:	打开 关闭	
下载:	下戰已送掉的语言包。	下载
删除:	删除已选择文件。	删除
增加新的语言:	新的语言包: 选择文件 未选择任何文件	添加

如果打开开关,可以使得网关自动重启。有"按天、按星期、按月和按运行时间"四种重新启动类型。



图 2-4-2 重启类型

定时重启	
启用:	OFF
重启类型:	按运行时间 ▼
运行时间:	时: 0 🔹

如果频繁的使用系统,可以设为"启用",可以使得系统工作更高效。

2.5 工具信息

2.5.1 重启工具

可以分开选择系统重新启动和 Asterisk 重新启动。新版网关保留了两个文件 系统,点击"切换文件系统"将重启系统并切到另一个文件系统工作。

图 2-5-1 重启工具

Wireless Gateway SWG-2008	系统	検 相応 (内存中) (利存中)	6.6.108 显示 重启网关吗? 的所有数据将会被删除!		日志	0
SYSTEM DETAILS		Free	e Comm	un I cat	ion _{OpenVo}	x Solution
重新启动网关,当前所有通话将被挂断。						系统重启
重启asterisk, 当前所有通话将被挂断。						Asterisk重启
重新启动网关,当前所有通话将被挂断。						切换文件系统

如果点击"确认",系统会重新启动,当前的通话会被挂断,Asterisk 重新启动也一样。



2.5.2 固件升级

我们为您提供两种类型的更新,你可以选择"系统升级"或"系统在线升级"。

图 2	-5-2	固件升级
-----	------	------

圖件升级	
系统新固件 选择文件 未选择任何文件	系统升级
从官方网站下截新的系统文件并更新本地系统	系统在线升级

2.5.3 上传和备份配置文件

如果想要更新系统并且保留之前的设置,首先要备份配置,然后直接下载配 置,这样会比较方便。

图 2-5-3 上传和备份配置文件

上传配置文件	
新的配置文件 选择文件 未选择任何文件	上传
备份配置文件	
当前配置文件版本: 2.1.0	下载

2.5.4 语音记录

选择一个模块录制语音,录音最大持续时间是3分钟,当录音时间超过3分钟,将自动下载录音文件。

图 2-5-4 语音记录



2.5.5 还原配置

有时网关会出现一些异常,通常可以选择恢复出厂设置,然后你只需要按一 个按钮,网关就会恢复到出厂设置的状态。

图 2-5-5 恢复配置

还质配置文件	
这将导致所有的配置文件恢复到默认出厂值:完成后将会立刻重启网关。	恢复出厂设置



2.5.6 系统信息

在"信息"页,显示网关的一些基本信息,可以看到软件和硬件版本,存储 用量,内存使用率和一些其它有用的信息。

Product Name:	SWG-2008
G SM Model Description:	GSM: 850/900/1800/1900MHz
LTE Model Description:	LTE FDD: 81/83/85/88 LTE TDD: 83/839(#409641 TD:SCDMA: 58/4839 CDMA: BC0 WCDMA: 90/2100MHz GSM: 90/2100MHz
Software Version:	2.1.0
Hardware Version:	10
Slot Number:	1
Storage Usage:	40.5M/487.9M (9%)
Memory Usage:	21.4305 % Memory Clean
Build Time:	2019-03-06 17:19:31
Contact Address:	10/F, Building 6-A, Baoneng Science and Technology Industrial Park, Longhua New District, Shenzhen, Guangdong, China
Tel:	+88-755-82535461
Fax:	+86-755-83823074
E-Mail:	support@openvox.cn
Web Site:	http://www.openvox.cn
Rebooting Counts:	318
System Time:	2019-3-21 09:45:02
System Uptime:	0 days 00:12:50

图 2-5-6 系统信息

2.6 设置向导

根据引导可实现快速更改密码、设置时间、网络,创建 SIP 终端及路由。

图 2-7-1 设置向导

设置向导					
	1 更改密码 2 选择时	区 ③ 网络设置 ④	SIP终端 5 目标	6 綜述	
	更改密码				
	新用户名:	E			
	新電码	Ð			
	确认密码:	Ð			
	留日払よの前方有「現他: 1 至少の有一口器字 2 至少有一口器序 3 至少有一口器序 4 至少有一口器大写字符 4 至少有一口层大写字符				
	医——				



3. 模块

在这个页面可以看到关于 SIM 卡的信息。

3.1 模块设置

图 3-1-1 模块设置

端口	类型	运营商	注册状态	模块状态	操作
1.1	GSM	CHINA MOBILE	Registered (Home network)	READY	0
1.2	GSM	CHINA MOBILE	Registered (Home network)	READY	0
1.3	GSM	CHINA MOBILE	Registered (Home network)	READY	<i>9</i> 0
1.4	GSM	CHINA MOBILE	Registered (Home network)	READY	0
2.5	LTE		Not registered	INIT	<i>)</i> 5
2.6	LTE	CHINA MOBILE	Registered (Home network)	READY	<i>)</i> 5
2.7	LTE	CHINA MOBILE	Registered (Home network)	READY	<i>i</i>
2.8	LTE		Undetected SIM Card		05

在这个页面 GSM/LTE 模块状态,点击 / 按钮设置端口。



图 3-1-2 端口配置

海口 沿200-111	
名称:	
扬声器音量:	50
麦克风音量:	8
拨号前缀:	
Pin码:	On
自定义模块启动执行的AT指令:	
STK开关:	OFF
主叫线路号码限制:	OFF
短信中心号码:	修改
频段:	All Band(850/900/1800/1900MHz) •
SIM卡国际移动用户标识码(IMSI):	
IMEI:	352840039592814 修改
无线模块版本:	M35FAR02A12
运营商:	
绑定运营商:	Auto ▼ 运营商列表
信号:	-1
误码率:	-1
状态:	
GSM语音编码:	auto
CLCC开关:	
AT超时时间:	10 s
AT超时时间: 保存到其他端口	10p



可以在选项中选择不同的频段。

图 3-1-3 频段绑定

频段:	All Band(850/900/1800/1900MHz) ▼
SIM卡国际移动用户标识码(IMSI):	EGSM(850/900MHz) DCS(1800MHz)
IMEI:	PCS(1900MHz) EGSM DCS(850/900/1800MHz)
无线模块版本:	GSM850 PCS(850/1900MHz) M35FAR02A12

如果已经设置 Pin 码,进行以下操作:

图 3-1-4 PIN 编码应用

|--|

然后输入密码,系统会识别 SIM 卡的数字。可以帮助您防止 SIM 卡被盗提高 安全系数。如果您想隐藏自己的呼出号码,使 CLIR 的状态转换到"ON" (同时 需要接线员的帮助)。

图 3-1-5 CLIR 应用

|--|



OpenVox GSM/3G 网关支持可选的 GSM 语音编码,详情请看下图:

IMEI:	auto FR	
无线模块版本:	HR EFR	
运营商:	AMR_FR AMR_HR	
绑定运营商:	EFR&FR, EFR EFR&HR, EFR	
信号:	EFR&AMR_FR, EFR AMR_FR&FR, AMR_FR	
误码率:	AMR_FR&HR, AMR_FR AMR_FR&EFR, AMR_FR AMR_HR&FR, AMR_HR AMR_HR&HR, AMR_HR AMR_HR&EFR, AMR_HR auto	
状态:		
GSM语音编码:		

图 3-1-6 GSM 语音编码

我们还提供 IMEI 自动修改的性能。

图 3-1-7 自动 IMEI 修改

IMEI:	352840039592814	修改
-------	-----------------	----

如果想要修改 IMEI 号码,按照以下操作登录网关修改 IP 地址,在浏览器中 输入 http://gatewayIP/cgi-bin/php/gsm-autoimei.php。登录到网页,看到如下图 所示,设置"启用"状态为"ON",否则不能修改 IMEI 号码。

图 3-1-8 IMEI 修改

端口:	✔ gsm-1.1 ✔ ite-2.5 ✔ 全选	 ✓ gsm-1.2 ✓ Ite-2.6 	 ✓ gsm-1.3 ✓ Ite-2.7 	 ✓ gsm-1.4 ✓ Ite-2.8
启用:	ON			
时间间隔:	1800 Second			
是否立即修改:	☑ 立即修改IMEI			
是否强制:	✓ 修改IMEI是否考虑当前通道的状态.			
▶ 自动更换IMEI高级设置				

您可以选择修改一个或多个端口或所有端口,可以通过填写所需的时间来设 置自动修改间隔。



图 3-1-9 时间间隔

|--|

如果选择为"**立即修改 IMEI**",那么修改会立即生效。如果勾选"强制",系统 会挂断当前的通话在修改 IMEI。

点击	▼ 自动更换IMEI高级设置	按钮进行设置。有两种方法修改 IMEI
----	----------------	---------------------

手动修改或自动生成。

▼ 自动更换IMEI高级设置						
IMEI码设置	TAC(6 位)	FAC(2 位)	SNR(6 位)	SP(1 位)	当前IMEI	操作
设置所有				Autogeneration	无	设置所有
gsm-1.1	З5хххх	0x	XXXXXXX	Autogeneration	352840039592814	手动
gsm-1.2	З5хххх	0x	XXXXXXX	Autogeneration	352794018702565	手动
gsm-1.3	З5хххх	0x	XXXXXX	Autogeneration	357720013455078	手动
gsm-1.4	З5хххх	0x	XXXXXX	Autogeneration	358415039164809	手动
Ite-2.5	З5хххх	0x	XXXXXXX	Autogeneration		手动
Ite-2.6	З5хххх	0x	XXXXXXX	Autogeneration	359472054874001	手动
Ite-2.7	З5хххх	0x	XXXXXX	Autogeneration	352018070983487	手动
Ite-2.8	З5хххх	0x	XXXXXX	Autogeneration	867732033402132	手动

图 3-1-10 高级设置

如您所看到的,每个端口设置为任意一个数字, "X"表示 0-9 的任意一个数字。您只需要填写设置全部一行的内容, 然后点击"设置所有"。点击"保存",当前的 IMEI 就会改变, 这就是自动生成。

如果想要设置 IMEI 为特定的值,点击"手动",然后按要求输入一个新的 IMEI。



图 3-1-11 手动设置 IMEI

Manual Modify IMEI	×
Old IMEI: 381439063884794. Please input new IMEI:	
381439063884794	
Force modify even if the port is not ready.	
	Modify Cancel

配置完成后点击"回到主页"返回网关界面。

选项	定义
名称	GSM 端口的别名。输入不带空格的名称,允许的字母包括 "+.<>&0-9a-zA-Z",长度:1-32个字母
扬声器音量	扬声器音量级别,范围为 0-100。 这将通过 AT 命令调整扬声器音量级别。
麦克风音量	麦克风音量级别,范围为 0-100。 这将通过 AT 命令麦克风音量级别。
拨号前缀	通过 GSM 信道外呼的号码前缀。
PIN 编码	SIM 卡的个人识别号码。 可以修改 PIN 码以防止 SIM 卡 被盗。
启动时自定义 AT命令	用户自定义 AT 命令启动系统时,使用" "拆分 AT 命令。

表 3-1-1 模块设置的定义



	来电显示限制,此功能用于隐藏 SIM 卡号码的来电显示。
CLIR	网关将在手机号码前添加"#31#"。此功能必须由专业
	操作员操作。
短信中心号码	您当地运营商的短信中心号码。
GSM 模块 IMEI	点击 Modify 按钮自动修改

保存设置到其它端口:

图 3-1-12 保存到端口

▼ 保存到其他端口				
保存到其他端口:	✔ gsm-1.1 ✔ 全选	✓ gsm-1.2	✓ gsm-1.4	
同步所有设置:	✓ 选择所有设置			

您的呼叫状态将显示在主界面上。

图 3-1-13 模块信息

端口	类型	信号	频段
1.1	GSM	att	GSM
IMEI码: 35284003959 网络名称: CHINA MO 网络状态: Registered 信号质量 (0,31): 25 误码率 (0,7): 0 SIM卡国际移动用户标: 短信中心号码: +86138 Own Number: 电话号码: 剰余通话时长: No Lim PDD(s): 0 ACD(s): 0)2814 BILE (Home netv 识码(IMSI): 800755500	vork) 460023	135958366
· 通道权忍: READY			

OpenVox

3.2 呼叫转接

有时您不方便接听电话,但是您不想错过一些重要的通话,您可以选择呼叫转移。有无条件呼叫转移,呼叫转移无应答,呼叫转移占线或呼叫转移不可达几 种方式可以选择。如果要取消呼叫转接设置,可以选择全部取消。

端口	选择	吁叫类型	呼씨号码	状态
	0	转接所有来电		
		□ 无人接听时转接来电		
gsm-1.1	0	□ 占线时转接来电		
		□ 无网络时转接来电		
	0	取消所有呼叫转接		
	0	转接所有来电		
		- 无人接听时转接来电		
gsm-1.2	0	□ 占线时转接来电		
		□ 无网络时转接来电		
	0	取消所有呼叫转接		
	0	转接所有来电		
		□ 无人接听时转接来电		
Ite-2.5	\odot	🔲 占线时转接来电		
		□ 无网络时转接来电		
	0	取湍所有呼叫转接		
	0	转接所有来电		
		- 无人接听时转接来电		
Ite-2.6	0	□ 占线时转接来电		
		□ 无网络时转接来电		
		取消所有呼叫转接		

图 3-2-1 呼叫转移

3.3 呼叫等待

您可以在此页面的端口中打开/关闭 SIM 卡的呼叫等待功能。

图 3-3-1 呼叫等待

端口	○ ON ○ OFF (呼叫等待功能)	状态
gsm-1.1	ON OFF	
gsm-1.2	O ON OFF	
gsm-1.3	ON OFF	
gsm-1.4	ON OFF	
Ite-2.5	O ON OFF	
Ite-2.6	O ON OFF	
Ite-2.7	ON OFF	
Ite-2.8	ON OFF	



表 3-3-1 呼叫等待说明

选项	定义						
白田呕叫笑法	选择想要设置的端口,状态切换到 "On",然后点击"设置"						
/口/川町町雪付	按钮。						
子词项则学结	选择想要设置的端口,状态切换到 "Off",然后点击"设置"						
大的时叫寺付	按钮。						
状态	它将显示您执行的结果。						
设置	用于打开或关闭呼叫等待功能。						
本海	用于查询呼叫等待的状态,观察设置呼叫等待的端口是打						
	开还是关闭。						

3.4 DTMF

进入模块 -> DTMF,您可以进行一些 DTMF 检测设置。

DTMF检测设置		
DTMF Detect Flag:	ON	
Reference Value:	Custom •	
Relax DTMF Normal Twist:	6.31	8.00dB
Relax DTMF Reverse Twist:	3.98	5.99dB
DTMF Relative Peak Row:	6.3	7.99dB
DTMF Relative Peak Col:	6.3	7.99dB
DTMF Hits Begin:	2	
DTMF Misses End:	3	

注意:如果没有特别需要,无需改变设置,选择默认即可。

表 3-4-1 DTMF 检测设置说明

(上市) 中ツ

图 3-4-1 DTMF 检测设置



DTMF 正常扭转和	它是行和列能量之间的功率差。 正常扭曲是列能量大于行						
反向扭转	能量。 反向扭曲是行能量大于列能量。						
DTMF 相对修存行	该值越小,检测越容易。如果你丢失了一些数字,你可以尝						
DIMF 伯初 吨 但 1	试把价值降低。调整范围一次为0.02。						
	该值较小,检测更容易。如果你丢失了一些数字,你可以尝						
DIMF 伯孙 咩但 刘	试把价值降低。调整范围一次为0.1。						
DTMF Hits Begin	简单匹配值,选择2或3。						
DTMF Misses	您输入的两个数字之间的时间间隔。调整输入速度,较小的						
End	值表示较短的间隔。						

3.5 BCCH

图 3-5-1 BCCH 设置

			0			1			2			3			4			5			6			
端口	模式	LAC	вссн	dbm	LAC	вссн	dbm	LAC	вссн	dbm	LAC	BCCH	dbm	LAC	вссн	dbm	LAC	вссн	dbm	LAC	вссн	dbm	状态	详细信息
gsm-1.1	default																							Detail
gsm-1.2	default																							Detail
gsm-1.3	default																							Detail
gsm-1.4	default																							Detail
获取当前	状态 单	元搜索																						

点击 Detail 按钮,可以改变 BCCH 模式。

图 3-5-2 BCCH 模式

gsm-1.1							
	端口:	gsm-1.1 ▼					
ស៊ីវ	BCCH模式: 用到所有端口:	Default Default Fixed					
		Random Advanced					
Index	мсс	MNC	LAC	CID	вссн	Receive Level	Lock
获取当前状态 单元	て 援索 保存 り	应用 取消					



3.6 工具箱

lte-2.8

您可以获取 USSD 信息,发送 AT 命令或者检测此模块的号码。调试模块时, AT 命令很有帮助。

	功能: 获取 获取	JSSD V			
	操作: 发送A 检测电	T指令 持 1活号码	501 清除所有	执行	
🔲 端口	输入	输出			
gsm-1.1		//			
gsm-1.2		/			
gsm-1.3		//			
gsm-1.4		/			
Ite-2.5					
lte-2.6		//			
Ite-2.7		2			

图 3-6-1 功能选项

表 3-6-1 9	主义功能的说明
-----------	---------

选项	定义
	输入特定的 USSD 号码 (例如,*142 # 以检查 SIM 卡的余额,不同
获取 USSD	运营商显示的 USSD 号码可能与不同) 以获取 USSD 信息。 网关将
	尝试通过 AT 命令获得。
	执行一些特定的 AT 命令。当您有 GSM 调制解调器的调试时,这
AT 命令	是有用的。例如 执行[AT+CSQ]检查信号质量。在 AT 命令中, "a"
	和"A"之间没有差别(不区分大小写)
	输入已知号码(例如您的手机号码), 查看 SIM 卡的号码。单击"执
检测电话号码	行", 然后网关拨打您输入的号码。它只响一次, 一次挂断。 在此
	过程中不产生电话费。



如果想要发送 AT 命令,首先输入命令,选择某个端口然后选择**"拷贝到选** 中的端口",最后点击"执行"。

IJ	b能: 发送AT指令 ▼	
携	AT+CSQ	拷贝到选中的端口 清除所有 执行
端口	输入	輸出
gsm-1.1	AT+CSQ //	
gsm-1.2	AT+CSQ //	
gsm-1.3		
gsm-1.4	/	
Ite-2.5		
Ite-2.6		
Ite-2.7		
Ite-2.8		

图 3-6-2 AT 命令举例

3.7 模块升级

可以在此页面中可以自行升级模块版本或升级单片机。

图 3-7-1 模块升级

模块升级					
端口:	gsm-1.1 Ite-2.5 全选	gsm-1.2 Ite-2.6	gsm-1.3	□ gsm-1.4 □ lte-2.8 □ 显示所有	
模块升级文件:	选择文件 未选择任何文件				升级
MCU升级					
端口:	☐ gsm-1 & gsm-2 ■ 全选	🔲 gsm-3 & gsm-4	Ite-5 & Ite-6	 Ite-7 & Ite-8 显示所有 	
MCU升级文件:	选择文件 未选择任何文件				升级



3.8 呼叫与短信限制

2.5

2.6

2.7

2.8

LTE

LTE

LTE

LTE

0

0

0

清零

点击编辑图标设定呼叫限制、锁卡及短信限制等。也可以在此处查看呼叫/短 信发送的统计信息。

端口	类型	呼叫状态		锁卡状态		标记状态	短信状态	操作
1.1	GSM	未限制	S	未锁卡	£	未标记	未限制	0
1.2	GSM	未限制	S	未锁卡	٤	未标记	未限制	0
1.3	GSM	未限制	S	未锁卡	Ó	未标记	未限制	0
1.4	GSM	未限制	8	未锁卡	Ó	未标记	未限制	0
2.5	LTE	未限制	8	未锁卡	Ô	未标记	未限制	0
2.6	LTE	未限制	S	未锁卡	Ó	未标记	未限制	0
2.7	LTE	未限制	S	未锁卡	ſ	未标记	未限制	0
2.8	LTE	未限制	S	未锁卡	€	未标记	未限制	0

图 3-8-1 呼叫与短信限制

▼ 呼叫统计										
端口	类型	时呼叫次数	日呼叫次数	次数		连续呼叫失败次数			呼叫时长	
1.1	GSM	0	0		0		0			0
1.2	GSM	0	0		0		0			0
1.3	GSM	0	0		0		0			0
1.4	GSM	0	0		0		0			0
2.5	LTE	0	0		0		0			0
2.6	LTE	0	0		0		0			0
2.7	LTE	0	0		0		0			0
2.8	LTE	0	0		0		0			0
▼ 短信发送统计										
🔲 端口	类型	当日已发数量		每日限额		当月已发数量		每月限額	按月恢复日	期
1.1	GSM	0		0		0		0	0	
1.2	GSM	0		0		0		0	0	
1.3	GSM	0		0		0		0	0	
1.4	GSM	0		0		0		0	0	

0	0	0
0	0	0
0	0	0
0	0	0
0	0	0
0	0	0
0	0	0

清零

0

0



可以限制所选通道的日呼叫次数、日接通次数和小时呼叫次数。

图	3-8-2	呼叫次数限制	

呼叫次数限制 (gsm-1.1)	
呼叫限制开关:	ON
限制日呼叫次数:	0
限制日接通次数:	0
限制小时呼叫次数:	0

现在我们提供了两种类型的通话时间限制,"单次通话时长限制"或"通道总通话时长限制",选择一种来控制您的通话时间。

此处设置的呼叫时长限制将应用到每个呼叫。首先你需要打开"通话时长限 制开关",然后你可以设置"步长"和"单次通话时长限制"为任何你想要的数 字。当您通过此端口拨打电话时,将会限制您的通话时间。

单次通话时长限制:如果您的呼叫时间超过所设置的值,系统将挂断此呼叫。 步长乘以单次呼叫时间就是允许单次呼叫持续时间。

图 3-8-3	单个设置
---------	------

呼叫时长限制	
通话时长限制开关:	ON
步长:	60 秒
单次通话时长限制开关:	ON
单次通话时长限制:	0
通道总通话时长限制开关:	OFF

OpenVox

呼叫持续时间限制:限制此端口的总呼叫时间。如果剩余通话时长时间为0,则不通过此端口发送呼叫。

呼叫时长限制	
通话时长限制开关:	ON
步长:	60 秒
单次通话时长限制开关:	OFF
通道总通话时长限制开关:	ON
通道总通话时长限制:	10
最小计费时间:	30 秒
告警阈值:	2
接收告警的手机号码:	18610001000
告警描述:	test
剩余通话时长:	0 重置
自动重置开关:	ON
自动重置类型:	星期(7日) ▼
下一次重置时间:	2019-03-21 11:00:00

图 3-8-4 呼叫时间限制设置

与单次通话时长限制的算法相同,该端口的总呼叫时间不能超过"步长"与 "通道总通话时长限制"的乘积。"最小计费时间"值必须小于步长。

您可以为"告警阀值"设置一个数值,是端口剩余通话时长达到设定值的时候,网关将向设置的告警号码发送短信提示。

您还可以开启自动重置,时间可选为一天/一星期/一个月。到达自动重置时间猴,将剩余通话时长重置成设置的总通话时长。

图 3-8-5 自动重启设置



自动重置开关:	ON
自动重置类型:	星期(7日) ▼
下一次重置时间:	2019-03-21 11:00:00

表 3-8-1 通话时间限制设置说明

选项	定义	
步长	步长值范围是 1-999。步长乘以单次呼叫时间就是允许单次呼叫持续	
	时间。	
单次通话时长	单次通话时长限制的值,取值范围为 1-999999。步长乘以单次通话	
限制	时间就是单次呼叫持续时间。	
通道总通话时	总通话时长限制的值,取值范围为 1-999999。步长乘以单次通话时	
长限制	间就是单次呼叫持续时间。	
最小计费时间	一段时间的通话之后,运营商那边开始计费,单位为秒。该值必须小	
	于步长。	
告警阈值	呼叫持续时间的阈值。当通话时长等于或小于这个值的时,网关将	
	通过短信向指定的电话号码发送警报短信(在总通话时长重置之前,	
	只发送一次)。该值必须小于通话时长限制。	
接收告警的手	接收报警电话号码后,用户将收到来自网关的报警信息。	
机号码		
告警描述	报警端口信息描述,将报警信息发送到用户的电话。	
剩余通话时长	这个值乘以步长就是剩余通话时长。	
自动重置开关	自动恢复剩余通话时间,即恢复通道的总通话分钟数。	
自动重置类型	按日期、星期、月重置通话分钟数。	
下一次重置时	定义下一个重置日期。系统将从该日期开始计数,并作为复位周期	
间	设置。	

锁卡检测开关是锁卡功能的开关,打开后需要设置呼叫失败锁卡条件参数,



达到锁卡条件后会禁用该 sim 卡,无法分配使用,除非执行拔插卡、重启网关、 手动解锁(时长限制需要手动重置),关闭锁卡功能等操作。

锁卡	
锁卡检测开关:	ON
标记开关:	ON
连续呼叫失败标记次数:	3
呼叫失败锁卡开关:	ON
呼叫失败锁卡的次数:	3
短信发送检测功能开关:	ON
短信发送失败重发次数:	10
发送短信的号码:	13810001000
测试短信的内容:	test
检测短信报告开关:	ON

图 3-8-6 锁卡

表 3-8-2 锁卡设置说明

选项	定义	
连续呼叫失败	冻结呕叫生呕汁到仍累的废粉后标门达进口	
标记次数	连续呼叫大败达到饭直的次数后标记该端口	
呼叫失败锁卡	连续呼叫失败达到设置的次数后锁定该端口,限制该端口呼出,	
的次数	在群组策略中不再选择该端口呼出	



短信发送检测 功能开关	开启后,在该端口连续呼叫失败次数达到设置的值后,发送短信
	检测该端口是否可用;如短信发送成功,则清空连续呼叫失败次
	数;如短信发送失败,则限制该端口的呼出
检测短信报告	关闭时,短信发送成功即表示端口可用;打开时,短信发送成功
开关	并且收到短信报告即表示端口可用

图 3-8-7 短信限制

短信限制	
短信限制开关	ON
短信发送成功计数标志	ON
限制日短信数量	0
限制月短信数量	5
短信数量清除日期	1 •

表 3-8-3 短信限制设置说明

选项	定义
短信发送成功计数	关闭时,不管短信是否发送成功都计数;开启时,短信发送
标志	成功才计数。
限制日短信数量	限制每日发送短信的数量,默认值为0,表示无限制。
限制月短信数量	限制每月发送短信的数量,默认值为0,表示无限制。
短信数量清除日期	每月在设置的日期的 0 点 0 分 0 秒自动清除月发送短信的
	数量。


4. VOIP

4.1 VOIP 终端设置

这个页面显示有关于 SIP&IAX2 的信息,可以看到每个 SIP&IAX2 的状态。

图 4-1 SIP&IAX2 终端

	终端名称	注册方式		凭证		操作
	108	client		108@172.16.80.142		2 🗙
添加-	- 个新的SIP终端 删除					
添加- IAX2	个新的SIP终端 删除 终端					
添加- IAX2	- 个新的SIP终端 翻除 终端 终端	Hereit and Hereit and Hereit	注册方式		凭证	操作

4.1.1 添加新的 SIP 终端

1. 主要 SIP 终端设置

点击 ^{添加→个新的SIP终端}按钮添加新的 SIP 终端,如果想要更改已存在 的终点击端 2 按钮。 有三种注册类型可选:无,服务器或客户端。

可以按照以下设置:如果通过向服务器注册"无"来设置 SIP 端点,则无 法将其他 SIP 端点注册到此服务器。(如果添加其他 SIP 端点,这将导致 中继混淆)。

图 4-1-1 无注册

▼ 终端设置	
名称:	6666
用户名称:	✓ 置名
密码:	P
注册方式:	无
域名或IP地址:	172.16.200.20
传输方式:	UDP V
NAT穿透:	是 •

为了方便起见,我们设计了一种方法,您可以将 SIP 端点注册到网关,因此您的网关仅作为服务器工作。

图 4-1-2	服务器注册
---------	-------

	终端设置	
1	名称:	10027
	用户名称:	10027
	密码:	····· •
	注册方式:	服务器▼
	域名或IP地址:	dynamic
	传输方式:	UDP •
	NAT穿透:	是

此外,您可以通过"此网关注册到端点"选择注册,除了名称和密码, 它与"无"相同。

图 4-1-3 客户端注册

▼ 終端设置	
名称:	10027
用户名称:	10027
密码:	····· •
注册方式:	客户端▼
域名或IP地址:	172.16.80.16
传输方式:	UDP V
NAT穿透:	足▼

表 4-1-1 SIP 选项说明

选项	定义		
名称	一个比较容易理解的名字,仅供用户参考,不参与 SIP 认证。		
用户名称	网关终端进行认证的用户名。		
密码	网关终端进行认证的密码		
	终端向网关注册还是网关向终端注册。		
注册方式 无 无注册;			
	服务器注册为此类型时,表示网关充当 SIP 服务器,并且 SIP		

	端点注册到网关;	
	客户端注册为此类型时, 这意味着网关充当客户端, 并且端点	
	应该注册到 SIP 服务器。	
描夕武 ID 抽起	终端的 IP 地址或者域名,或者是动态(dynamic)。这些要求注册。	
或石以 IP 地址	注意:如果输入了域名并且改变了 DNS,你必须重启 asterisk。	
は絵支式	设置默认的传输方式。传输顺序决定主要的默认传输方式,如果	
位制力入	tcpenable 是 no,且传输方式设成 TCP,系统会使用 UDP 方式。	
	否如果远端需要,使用 rport。	
	强制报告—强制开启 rport。	
NAT 穿透	是强制开启 rport 并且执行 comedia RTP 处理。	
	是否报告请求和媒体 如果远端需要,使用 rport,并且执行	
	comedia RTP 处理。	

2. 高级: 注册选项

图 4-1-4 注册选项

▼ 高级:注册选项	
认证用户:	108
注册分机:	108 ● 修改
注册用户名:	108 修改
联系人号码:	□ 修改
用户来源:	□ 修改
域名来自:	
端口:	5060
检测中继状态:	否▼
检测频率:	60
外部代理:	
客户定制注册开关:	OFF
使能ouboundproxy替换host:	OFF



表 4-1-2 注册选项说明

选项	定义
认证用户	仅仅只是在注册时所使用的一个用户名。
<u> シナ III. 八 +II</u>	当网关作为一个 SIP 用户代理注册时,呼叫会被转移到这
注力が分れ	个分机。
· 注册田白夕	注册用户名,是 register =>
注加用) ⁻ 石	user[:secret[:authuser]]@host[:port][/extension]中的 user。
联系人是码	例如:当填入联系人号码为 402
联示八 5吋	Contact: sip:402@172.16.6.123:5060 ; transport=UDP •
用户来源	用来识别网关对端的用户名。
域名来自	用来识别网关对端的域名。
端口	网关链接对端时所使用的端口号。
检测中继状态	是否检查和对端的链接状态。
检测频率	每隔多少秒去检查一次和对端的链接状态。
<u> </u>	网关将会发送信令到这个外部代理而不是直接发送到对
2 下即177年	端。
客户定制注册开关	打开后,客户可以自己定制注册表。
	客户可以自己输入注册信息,格式为:
注册信息	user[:secret[:authuser]]@host[:port][/extension]
	例子: 1001@sip.com:pbx122@172.16.6.122/1001 。
使能 ouboundproxy 替	开户或关闭 outboundprovy 苏拖 bact 功能
换 host	」」「口域人内」 outboundproxy 宙状 nost 切配。



3. 呼叫设置

	呼 叫沿署	
•		
	DTMF模式:	RFC2833 V
	主叫ID设置	
	信任 Remote-Party-ID:	否▼
	发送 Remote-Party-ID:	No 🔻
	主叫ID描述:	允许,通过筛选 ▼
	最大通道	
	呼叫限制:	

图 4-1-5 呼叫设置

表 4-1-3 呼叫选项说明

选项	定义	
	设置默认 DTMF 模式来发送 DTMF。默认: rfc2833。其	
DTMF 模式	它选项: 'info', SIP INFO 信息(应用/dtmf-回复); 'Inband',	
	Inband audio (要求 64k 位编码-alaw,ulaw)。	
信任 Remote-Party-ID	是否信任 Remote-Party-ID 头。	
发送 Remote-Party-ID	是否发送 Remote-Party-ID 头。	
	如何设置 Remote-Party-ID 头:从 Remote-Party-ID 或	
Remote-Party-ID 俗式	从 P-Asserted-Identity。	
来电显示	是否显示主叫 ID。	
成山居生山	通常用于当这个 sip 作为中继线工作时。 限制 sip 中继	
「「「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」」「」「」」「	支持的最大信道数。	





4. 高级: 信令设置

图 4-1-6	信令设置
---------	------

▼ 高级:信令设置	
呼入带内信令:	从来不▼
附加用户=手机到URI:	否▼
增加Q.850原因头:	否▼
SDP版本头:	是▼
直接媒体:	Yes •
允许呼叫转接:	是▼
允许混杂重定向:	否▼
最大前转:	70
注册发送TRYING:	否▼

表 4-1-4 信令选项说明

选项	定义	
	是否产生呼入铃声。	
呼入带内信令	从来不:表示从来不适用呼入信号。	
	可选值:是,否,从来不。默认值:从来不。	
附加用户=手机	是否增加'user=phone'到 UPIs,使 URI 中包含一个合法的电	
URI	话号码。	
增加 Q.850 原因	如果可用,是否增加一个原因头并且使用它。	
头		
	默认情况下,网关将会在 SDP 包里增加一个会话版本号,如果	
	SDP 版本号修改了,它将仅仅只修改这个 SDP 会话。关掉这个	
SDP 版本头	选项将会强制网关忽略这个 SDP 版本号并且把所有的 SDP 数据	
	作为一个新数据。对于一个发送非标准的 SDP 包的设备来说这	
	是必须的。默认情况是打开的。	
直接媒体	direcmedia 可取值为: yes, nonat, update, outgoing, no,默认值为	



	yes 。	
台次项则结拉	是否允许全局的呼叫转接。选择不将不允许所有的呼叫转接。	
17.1计呼叫转接	默认是开启。	
允许混杂重定向	是否允许 302 或 REDIR 非本地 SIP 地址。注意:对本地系统	
	做重定向操作会导致循环调用, asterisk 并不支持这种操作。	
最大前转	为 SIP 设置 Max-Forwards 头(环路预防)。	
注册发送 TRYING	在对端注册时发送 100 Trying。	

5. 高级:时钟设置

图	4-1-7	信令设置

▼ 高级:时钟设置	
默认T1时钟:	500
呼叫建立时钟:	32000
会活时钟:	接受 ▼
最小会话刷新间隔:	90
最小会话刷新间隔:	1800
会话刷新者:	UAS •

表 4-1-5 时钟选项说明

选项	定义
默认 T1 时钟	这个定时器主要用于 INVITE。默认的 T1 时钟是 500 毫秒或者是如果你有 qualify=yes 则会测量运行网关和设备之间的往返时间。
呼叫建立时钟	如果在这段时间内没有收到临时响应,呼叫将自动阻塞。默认值是
	64*T1。



	有三种模式可供选择: 主动发起, 请求和运行会话计时器; 只有被	
会话时钟	其他用户代理请求时才会接受或者运行会话计时器; 拒绝, 在任何	
	情况下都不会运行会话计时器。	
最小会话刷新	县小人迁即新的问 <u>原</u> 单位目孙 野门目 oo 孙	
间隔	取小云 山桐 利 的 间 隔, 半 位 定 秒 , 款 以 定 90 秒 。	
最大会话刷新	是小今迁即新问愿 单位具孙 野门县 1900 孙	
间隔	取小云 山桐利 内隔, 半位 定 秒, 為 仄 定 1800 秒。	
人任时前来	会话的刷新者,用户代理客户端或者用户代理服务器。默认是用户	
云 山 则 利 伯	代理服务器。	

4.1.2 添加新的 IAX2 终端

点击 添加一个新的IAX2终端 按钮添加一个新的 IAX2 终端,如果想要更改现 有的终端,点击 ☑ 按钮来实现。

有三种注册类型:无,服务器或客户端。

可以按照以下设置:如果建立一个 IAX2 终端通过注册"无"到一个服务器,不能注册其它 IAX2 终端到这个服务器,仅需要验证用户名和密码。

图 4-1-8 无注册

▼终端设置	
名称:	iax-test
用户名称:	1001
密码:	······ (p)
注册方式:	None T
域名或IP地址:	172.16.80.92
认证方式:	md5 •
转移:	No 🔻
设为中继:	No 🔻



您可以将 IAX2 端点注册到网关,因此您的网关只能作为服务器工作。

图 4-1-9 服务器注册

▼終端设置	
名称:	iax-test
用户名称:	1001
密码:	····· (j)
注册方式:	服务器▼
域名或IP地址:	dynamic
认证方式:	md5 ▼
转移:	No 🔻
设为中继:	No 🔻

此外,您可以通过"客户端"选择注册,它将作为客户端工作。

图 4-1-10 客户端注册

▼ 终端设置	
名称:	iax-test
用户名称:	1001
密码:	·····
注册方式:	客户端 ▼
域名或IP地址:	172.16.80.92
认证方式:	md5 •
转移:	No 🔻
设为中继:	No T



表 4-1-6 IAX2 选项的说明

选项	定义
名称	一个比较容易理解的名字,仅供用户参考,不参与 SIP 认证。
用户名	网关终端进行认证的用户名。
密码	网关终端进行认证的密码。
注册方式	终端向网关注册还是网关向终端注册。 无 无注册; 服务器注册为此类型时,表示网关充当 SIP 服务器,并且 SIP 端点注册到网关; 客户端注册为此类型时,这意味着网关充当客户端,并且端 点应该注册到 SIP 服务器。
域名或 ip 地址	终端的 IP 地址或者域名,或者是动态(dynamic)。这些要求注册。注意:如果输入了域名并且改变了 DNS,你必须重启 asterisk。
认证方式	支持三种身份验证方法:md5,plaintext和rsa。最不安全的是 "plaintext",它通过网络发送密码明文。"md5"使用质询/响 应式 md5 验证机制总和安排,但仍然要求两端都有明文访问该 秘密。"rsa"允许通过公钥/私钥实现单向秘密知识。
转移	开启或关闭 IAX2 的本地转移。
设为中继	这个 IAX2 终端将设置为 IAX2 中继。



1. 高级: 注册选项

▼ 高级	:注册选项	
	检测中继状态:	是▼
	平滑检测:	是▼
	成功检测频率:	6000
	失败检测频率:	6000
	端口:	4569
	请求呼叫令牌:	Ē ▼

图 4-1-11 注册选项

表 4-1-7 注册选项说明

选项	定义
检测中继状态	是否检查和对端的链接状态
	使用最近两次连接结果的平均值以降低误测的滞后
	端,默认是 no。
成功检测频率	当一切都运行正常时 ping 对端的频率,单位是毫秒。
失败检测频率	当滞后或不可用时 ping 对端的频率,单位是毫秒。
端口	网关连接此终端的端口号,默认是 4569。

2. IAX2 加密

图 4-1-12 IAX2 加密

2加密	
需要加密:	否▼
强制加密:	否▼



表 4-1-8 加密说明

选项	定义	
加密	启用 IAX2 加密码,默认是否。	
强制加密	强制加密确保不建立连接,除非双方都支持加密。通过打开此选项,	
	加密会自动进行以及打开。 默认值为 no。	

3. IAX2 中继设置

图	4-1-13	IAX2	中继设置
---	--------	------	------

▼ IAX2中继设置		
	中继最大字节数:	128000
	中继最大传输单元:	0
	中继检测频率:	20
	开启中继时间戳:	否▼
	最小注册失效间隔:	60
	最大注册时限间隔:	60

表 4-1-9 中继说明

选项	定义
中继最大字节数	默认是 128000 字节,可支持高达 800 个一帧是 20 毫秒的
	ulaw 通话。
中继 MTU	IAX2 UDP 中继的最大传输单元。
中继频率	发送中继消息的频率,默认是 20 毫秒。
中继时间戳	确保帧的时间戳能正确进行端到端地发送/接收。
最小注册失效间隔	IAX2 对端请求注册的最小失效时间间隔,单位是秒。
最大注册时限间隔	IAX2 对端请求注册的最大失效时间间隔,单位是秒。

4.2 批量创建 SIP 终端

这个页面可以同时创建多个 SIP 终端。

图	4-2-1	创建多个	SIP	终端
---	-------	------	-----	----

	序号	用户名称	密码	域名或印地址	端口	注册模式
						client •
	1					client •
	2					client 🔻
	3					client •
	4					client V
	5					client T
	6					client V
	7					client T
	8					client *
	9					client *
	10					client T
	11					client V
	12					client T
	13					client *
	14					client T
	15					client T
保存	16 取消	批量设置 🕑 自动填充密码				client 🔻

在首行填写用户名称、密码、域名或 IP 地址、端口和注册模式后;选择需要 创建的 SIP 数量,一次最多可以创建与设备端口数相同的 SIP 终端数;然后选择 是否勾选"自动填充密码"。以上配置完成后,点击批量设置,然后保存,即可 批量创建 SIP 终端。

选项	定义	
用户名称	显示名称和在 SIP 服务器的注册名称默认相同。	
密码	允许网关和字符进行身份验证。	
插夕武 ID 抽赴	主机名或 IP 地址,如果端点具有动态 IP 地址,则为"dynamic",	
域石以 IP 地址	这需要注册。	
端口	注册端口号。	
	None无注册;	
计 册 措 士	注册到此网关的端点注册为此类型时,表示网关充当 SIP 服务	
往加快入	器,并且 SIP 端点注册到网关;	
	该网关向端点注册 注册为此类型时,这意味着网关充当客户	

表 4-2-1 创建 SIP 终端说明



	端,并且端点应该注册到 SIP 服务器。	
白井村大家切	勾选以首行填写的密码为准,自动递增。	
日列項冗留码	不勾选所有 SIP 终端的密码与首行填写的一致。	

4.3 高级 SIP 设置

1. 网络

络	
常规	
UDP 绑定端口 :	5060
使能TCP:	否▼
TCP绑定端口:	5060
TCP认证超时:	
TCP认证限制	
启用主机名查找	- 否 ▼
开启SIP内部呼叫:	_ 否 ▼
SIP内部所叫前缀:	

表 4-3-1 网络常规选项说明

选项	定义	
UDP 绑定端口	选择一个监听 UDP 流的端口。	
使用 TCP	启用 TCP 链接请求服务(默认是不启用)。	
TCP 绑定端口	选择一个监听 TCP 流的端口。	
TCP 认证超时	客户端链接验证的最大秒数。如果客户端在时间超时之前没有	
	得到验证,客户端将会被断开链接。(默认值:30秒)	
TCP 认证限制	允许在给定的时间内同时链接的最大数目(默认值: 50)。	
	打开外呼的 DNS SRV 查找。注意: 网关使用 SRV 记录中的第	
启用主机查找	一个主机。该功能可以在拨号激活中使用形式通过域名拨打	
	internet 上的 SIP 电话。	



开启 SIP 内部呼	当你选择远端向网关注册这种注册形式的时候,是否开启 SIP	
пц	内部呼叫。	
SIP 内部呼叫前	路由 SIP 内部呼叫之前的一个特殊前缀。	
缀		

图 4-3-2 NAT 设置

NAT 设置		
本地网络:	添加	
本地网络列表:	日2日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	操作
订阅网络更改时间:	否 •	
本地匹配外部地址:	否 •	
动态与静态选择:	否 •	
外部TCP端口映射:		
外部地址:	Auto Update	获取IP
外部主机名:		
主机名刷新间隔:		

表 4-3-2 NAT 设置说明

选项	定义
	格式:192.168.0.0/255.255.0.0 或者 172.16.0.0./12。
	位于 NAT 的网络内的 IP 地址或 IP 范围列表。当有 NAT
平 地网络	存在在网关和对端设备之间时,网关将会用一个扩展的 IP
	地址取代 SIP 和 SDP 消息里面的 IP 地址。
本地网络列表	增加本地网络列表。
	当外部网络地址改变的时候,网关能够通过使用
	test_stun_monitor 模块检测到这种改变。当安装了
计问网级再步	stun_monitor 并且进行了配置,当监视器检测到任何形式的
10.00 网络更改 事件	网络变化时 chan_sip 将更新所有出局注册。默认这个选项是
	开启的,但是 res_stun_monitor 只能生效一次。如果启用了
	res_stun_monitor,并且你不希望网络上的变化导致出局注
	册,使用下面的选项来禁止此功能。



本地匹配外部	
地址	如未匹配成功,仅仅只定省八外部地址或者或名。
动态与静态选	不允许动态主机使用静态主机的 IP 地址注册,这将避免使用
择	相同 IP 注册的错误。
外部 TCP 端口	当网关的背后是一个静态的 NAT 或者 PAT 时外部映射 TCP 端
映射	
	NAT 的外部地址(和可选的 TCP 端口)。外部地址=主机名[:端
外部地址	口]。指定一个静态地址[:端口]用来发送 SIP 和 SDP 消息。例
	如:外部地址=12.34.56.78;外部地址=12.34.56.78:9900。
主机名刷新间	多久执行主机名查找。也可以配置一个域名,网关将会执行
隔	DNS 查询, 不推荐使用这种方式, 尽量使用 IP, 配置 externip。

图 4-3-3 RTP 设置

RTP 设置	
起始端口:	10000
结束端口号:	20000
RTP 超时时间:	120

表 4-3-3 RTP 设置说明

选项	定义
起始端口	用于 RTP 端口号的开始范围。
结束端口号	用于 RTP 端口的结束范围。



2. 解析和兼容性

▼ 解析和兼容性		主叫号码	
常规		缩小主叫号码:	
严格的RFC解析:	是▼		
发送坚定的注。	T 1	主叫号码:	SIP From V Number V
XLEXKINX.		SIP From:	Tel/Tel 🔻
SDP所有者:			
183模式:	立刻▼	被叫号码	
		SIP To:	Tel/Tel ▼
SIP方法		被叫号码:	EXTEN •
	ACK 🔲		
	BYE 🔲	允许携带字母:	OFF
	CANCEL		
	INFO 🗆	Timer设置	
	INVITE 🔲	最大注册超时时间:	
	MESSAGE		
不 会选 SID 方法	NOTIFY	最小注册超时时间:	
17/01 30 73/2	OPTIONS	默认注册超时时间:	
	PRACK		
	PUBLISH	61,章(3)十四	
	REFER		20
	REGISTER	注册超时:	20
	SUBSCRIBE	注册尝试次数:	0
	UPDATE		
挂机原因代码:	默认	变换本地端口	
回复无限制:	OFF	客户端自动变换本地端口开关:	OFF

图 4-3-4 解析和兼容性设置

表 4-3-4 解析和兼容性的说明

选项	定义
亚拉的原口和拉	打开消息中的 tags 值检测, URIs 和多行格式化头信息中国际
广 ⁴⁶ 印 RFC 用件 初 [字符转换等。严格的 SIP 兼容性问题(默认是 yes)。
发送紧凑的头	发送紧凑的 SIP 消息头部。
SDP 所有者	允许你改变 SDP 用户名的域,这个域不能包含空格。
	当与其他 SIP 对端会话时,那么其他对端应该包括一个 Allow
	的头告诉我们 SIP 方法的实现。然而有些对端不包括 Allow 头
	或者伪造他们实行的方法。在这样的情况之下。网关将假设对
不允许 SIP 方法	端支持所有已知的 SIP 方法。如果你知道你的 SIP 对端不提供
	支持一个特定的方法,那么你可能要在 disallowed_methods 提
	供一个对端没有实现的方法列表。注意:如果你的对端是真实
	的,那么就没有必要设置此项。



缩小主叫ID	这个功能可以去除'(',')',非尾随的'.'和不在方括号中
	的'-'。例如,当使能这个选项时,主叫 ID 的值由 555.5555 变
	成 555555。默认为开启。
	默认值: SIP From 和 Number
十川旦辺	例如:当选择 SIP From,Name 为 Peter,Number 为 402。From
土叫互响	模式为:
	"Peter" <sip:402@172.16.6.239;transport=udp>;tag=bd481672。</sip:402@172.16.6.239;transport=udp>
	默认值:EXTEN。例如:当选择 SIP To,Name 为 Jason,Number
被叫号码	为 401。
	To 模式为: "Jason" <sip:401@172.16.6.239;transport=udp> 。</sip:401@172.16.6.239;transport=udp>
最大注册超时时间	最大允许传入注册和订阅的时间,单位是秒。
最小注册超时时间	注册、订阅的最小长度,默认是 60。
默认注册超时时间	默认的呼入呼出注册长度。
注册超时	在多长时间之内重新注册分机,默认是 20 秒。
注册尝试次数	在放弃注册之前尝试注册的次数。

3. 安全

图 4-3-5 安全设置

安全		
认证设置		
	匹配验证用户名	The
	域:	
	使用域名作为域:	香・
	总是拒绝验证:	査▼
	验证OPTIONS请求:	▲
客户呼叫		
	允许客户呼叫:	香 ·

表 4-3-5 安全说明

选项	定义
匹配验证用户名	如果可用,使用认证行的用户名字段匹配而不是使用用户
	名字段的用户名。



域	认证的领域. 所有的域必须根据 RFC3261 标准保持全局唯
	一,一般可以设置为主机名或者域名。
使用域名作为域	使用 SIP 域作为域的边界。
总是拒绝验证	一个 INVITE 或者 REGISTER 请求由于任何原因被拒绝时,
	总会使用同一个原因,用户名合法但密码不正确。而不会
	告诉请求者是否有这个 user 或 peer, 这样会减少攻击者
	扫描 SIP 账户的可能性。这个参数默认是开启的。
验证 OPTION 请求	开启此参数将会是 OPTIONS 请求如同 INVITE 请求样生效。
	默认此参数关闭。
允许客户呼叫	允许或者拒绝客户呼叫(默认开启,允许)。如果你的网关
	连接了外部网络并且允许客户呼叫,你想查询为大家提供
	了哪些服务,在默认的 context 中开启。

4. 媒体

图 4-3-6 媒体设置

▼ 媒体	
Qo S/To S	
SIP数据包的TOS:	
RTP数据包的TOS:	

表 4-3-6 媒体说明

选项	定义
SIP 数据包的 TOS	设置 SIP 数据包的服务类型
RTP 数据包的 TOS	设置 RTP 数据包的服务类型

5. 编解码器设置

从下面的列表中选择编解码器的优先级。



图 4-3-7 编解码器设置

Codec Settings	
Codec Priority 1:	G.711 u-law 🗸
Codec Priority 2:	G.711 a-law 🗸
Codec Priority 3:	GSM V
Codec Priority 4:	G.722 V
Codec Priority 5:	G.723 V
Codec Priority 6:	G.726 V
Codec Priority 7:	G.729 V

4.4 IAX2 高级设置

1. 常规

图 4-4-1 常规设置

The General Settings	
绑定端口:	4569
绑定地址:	0.0.0
Enable IAXCompat:	否▼
Enable Nochecksums:	否▼
拒绝延迟	否▼
ADSI功能:	否▼
SRV Loopup:	否▼
AMA标记类型:	
Auto Kill:	是 ▼
语言:	English •
账户代码:	
呼叫令牌可选:	
描述说明	

表 4-4-1 常规说明

选项	定义
绑定端口	指定绑定的端口号。
启用 IAXCompat	如果需要使用分层交换机,或处于某些在拨号计划中执行查找
	时可能会导致延迟的情况,请将 iaxcompat 设置为 yes, 否则启



	用它是会导致一个小的性能冲突。
	禁用 UDP 校验和 (如果设置了 nochecksums,即使在支持此功
后用 NOCNECKSUMS	能的系统上也不会计算/检查校验和)。
	如果您有(或可能有)ADSI 兼容的 CPE 设备,则可以启用 ADSI
ADIS 功能	(模拟显示服务接口)。
SRV 查找	对呼出的电话进行 SRV 查找。
▲▲▲ 長江 米 刑	对于 IAX 内部呼叫,需要指定默认全局的 AMA 标志。这些标
AMA 你 化 突 空	志用于生成呼叫详细记录。
	如果新建立的呼叫在 2 秒内没有收到 ACK 信号且 autokill 设置
	成 yes 的话,系统将取消当前活动。这个功能用于防止对不可
Auto Kili	用的主机长时间停滞,但连接状态差的情况这个功能不太友
	好。
(注 字	设定对用户的全局默认语言种类,也可以为每个帐户指定各自
语音 	的语言种类。如果忽略该项的话,就使用默认的英语语言。
	除了基于每个用户指定之外,您还可以为呼叫详细记录(CDR)
	指定默认帐户。

2. 等待音乐

图 4-4-2 等待音乐设置

V Music	: On Hold	
	默认等待音乐:	默认▼
	转译等待音乐	默认 ▼

表 4-4-2 等候音乐说明

选项	定义
默认等候音乐	指定该通道保持通话时播放的等候音乐类别,它可以指定全局
	设置,也可以按照用户或每个对端指定。
转移等候音乐	设定电话挂起时通道播放的内容。如果是"默认",电话挂起时,



通道里就会播放拨号规则里指定的音乐。如果是"转移",就会
用消息信号代替

- 3. 编解码设置
- 图 4-4-3 编解码设置

▼ 编解码设置	
带宽	低▼
不允许	全部 ▼
允许:	Priority 1 GSM ▼ Priority 2 G.711 u-law ▼ Priority 3 G.711 a-law ▼ Priority 4 G.722 ▼ Priority 5 G.723 ▼ Priority 6 G.729 ▼
优先级编码	host •

表 4-4-3 编解码设置说明

选项	定义
带宽	设定带宽。指定低、中、高带宽来控制编解码。
不允许	调整要关闭的编解码类型。
允许	调整要打开的编解码类型及优先级。
优先级编码	优先级编解码选项控制着呼入的 IAX2 呼叫的编解码协商,这
	一选项对所有用户生效,也可以在每一个用户中单独定义。

4. 抖动缓冲

图 4-4-4 抖动缓冲设置

V Jitter Buffer Settings	
抖动缓冲	否 1
强制抖动缓冲:	否 •
最大抖动缓冲	
重新同步调值:	Resyncing can be disabled by setting this parameter to -1.
最大抖动补偿	
抖动目标额外时间:	



表	4-4-4	抖动缓冲说明
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

选项	定义
	设定是否要全局缓冲,在不稳定的网络环境下应该启用,一般情
抖劲缓冲	况不需要。因为终端设备会对抖动处理缓冲,默认"no"。
	理想情况下应该是在通信通道上做抖动的缓冲,而不希望在交
	换机上进行抖动缓冲,因为终端设备会自己处理抖动缓冲。但某
短前件列续件	些终端可能具有较差的抖动缓冲区,在这种情况下开启此选项
	强制始终为抖动缓冲区。默认"no"。
最大的抖动缓冲	抖动缓冲的最大字节数.
	当抖动缓冲注意到延迟出现了持续好几帧的重大变化,若该延
重新同步阀值	迟的变化是由时间戳混淆引起的,它将重新同步。设定"-1"表示
	关闭重新同步功能。
最大抖动补偿	设定在一次返回列中抖动缓冲应该返回的最大插值帧数。
	新抖动缓存区填充其大小时的毫秒数,默认是 40 毫秒。因此没
村市日村海田市向	有修改此值的话,新的抖动缓冲将其大小设置为抖动值加 40 毫
扑动日怀额外的间	秒。如果你的网络有少量抖动,偶尔出现峰值的话可以考虑增大
	此值。

5. 其他设置

图 4-4-5 其他设置

▼ 其它设置	
IAX2 Thread Count:	
IAX2 Max Thread Count:	
最大呼叫数:	
最大非法呼叫数	

表 4-4-5 Misc 设置说明

选项	定义
IAX 线程数	辅助处理 I/O 的 IAX 线程数量。

OpenVox

IAX 最大线程 数	可能产生的用于处理 I/O 的额外动态线程数量。			
	"最大呼叫数"选项限制每个单独的远程 IP 地址允许的呼叫号码数			
見十頭叫粉	量。一旦 IP 地址达到其呼叫号码限制,在之前的连接关闭之前不			
取入吁叫剱	允许更多的新连接。此选项也可以在 peer 定义中使用,但仅在完			
	成注册后对动态 peer 的 IP 生效。			
	"最大非法呼叫数"设置了分配给禁用了呼叫令牌验证的连接的呼			
早十北计瓜	叫号码的组合数。与"最大呼叫数"选项不同,此限制对于每个独立			
取入干広叮	IP 地址是通用的。使得非呼叫令牌验证呼叫号码被分配的任何连			
叫奴	接都会导致此限制。在大多数情况下,此选项的默认值 8192 够用			
	了。			

6. 服务质量

图 4-4-6 服务质量设置

▼ 服务质量	
服务类型	High Reliability •
服务等级:	

表 4-4-6 服务质量说明

选项	定义
服务类型(TOS)	服务类型标记。
服务等级(COS)	优先级标记。

4.5 SIP 账号安全

SIP账号安全模块大大增强了系统的安全性。无线网关支持TLS加密通话(sip), 该功能需要 sip 电话的支持。



	设置TLS							
		TLS开关:	ON					
		TLS服务端验证:	ON					
		端口:	5061	8				
		TLS客户端模式:	tlsv1 •					
	TLS keys							
	类型	秘钥名称		IP地址	组织		密码	操作
	client V							④
V	▼ 檢明文件							
	上传pen文件: 选择文件 未选择任何文件 上代····································							
		时来又14 木边烊性何.	×1+		立体十小			I
	又14香村				X14入小			11

使用 TLS 时需要理解它的规则,下表是 TLS 的设置参数。

选项	定义
TLS 开关	选中以启用 TLS。
	如果设置为 off,在客户端操作时不需要验证服务器证书。如果
TLS 服务端验证	您没有服务器的 CA 证书,您可以禁用验证,以连接而不需要
	TLS CA 文件。
端口	TLS 端口 SIP 注册,默认端口 5061。
九 , 一,	值包括 tlsv1, sslv3, sslv2,指定出站客户端连接的协议。默认
ILS 谷广 师 惧 八	值为 sslv2。

表 4-5-1 TLS 设置参数

在以上设置中输入密钥名称, IP 地址,组织和密码创建 ca 证书。经过客户 端和服务器的相互认证,用一个证书就可以访问。

我们需要做几个基本步骤:

1. 您的 asterisk 服务器需要一个认证。我们必须在 asterisk 服务器上创建或 添加证书。我们需要为我们的服务器创建一个数字密钥,服务器密钥是 key.pem 文件,证书请求是 request.pem。

2. 将一些配置设置添加到 sip.conf 文件中。

3. 配置客户端使用 TLS。

图 4-5-1 SIP 账号安全



5. 路由

5.1 呼叫路由规则

图 5-1-1 路由规则

	排序	优先级	规则名称	ж	휲	规则	操作
	\$	1	incoming	grp-all	iax-2133		2 🗙
	\$	2	outgoing	sip-2111	gsm-1.2		2 🗙
		3	test	sip-10028	Ite-2.6	Dial_pattern ()+1][J]	2 🗙
新建详叫路由规则 删除 保存服务							

点击 新 建呼叫路由规则 设置新的路由规则,设置完成后,点击	🗘 可以往
上或往下移动规则来调整规则的优先级。点击 🖉 按钮编辑路由,	点击🔀 按
钮删除路由。最后点击保存排序按钮保存设置。	

呼叫路由规则

点击 新建呼叫路由规则 按钮建立路由。

图 5-1-2 建立路由规则

▼ 呼叫路由规则		
路由名称:	incoming	
呼叫来自于:	all ▼ ∡	
呼叫送达:	Any SIP 端口	
▼ DISA设置	gsm-1.1 gsm-1.2 gsm-1.3	
验证:	gsm-1.4 Ite-2.5	
▼ 高级路由规则	Ite-2.6 Ite-2.7 Ite-2.8	
路由使用的拨号匹配模式 (prepend) + prefix	SIP 10028 2111	n / Calle
+ 新增路由规则	IAX2 2133 群组设置	
使用本条规则的时间模式	all	

OpenVox

▼ 呼叫路由规则		
路由名称:	incoming	
呼叫来自于:	all 🔻]
呼叫送达:	2133 •	
▼ DISA设置	一元 Custom 端口	
验证:	gsm-1.1 gsm-1.2 gsm-1.3	
▼ 高级路由规则	gsm-1.4 Ite-2.5	
路由使用的拨号匹配模式	Ite-2.7	
(prepend) + prefix	SIP	1 / Callerid 1 💥
+ 新增路由规则	2111	
	IAX2	
使用本条规则的时间模式	2133	
开始时间: :	群组设置 all	开始工作日: -

上图实现从群组"all"即所有端口进来的呼叫将被转移到 IAX2 分机"2133"。 当"呼入来源"为 GSM/LTE 端口时,"高级路由规则"中的"prepend","prefix" 和"match pattern"无效,只有"CallerID"选项可用。

表 5-1-1 路由的说明

选项	定义
败山夕称	这是一个规则名字。通常被用来描述呼叫的匹配类型(例如,
邱田石小	'sip1TOport1'或'port1TOsip1')。
呼叫来源	呼叫的来源地。
呼叫送达	对入局呼叫的送达目的地。

图 5-1-3 DISA 设置

▼ DISA设置	
验证:	ON
二次拨号:	ON
DISA超时:	5 s 🔻
密码最大位数:	10 •
密码:	编辑



在 DISA 设置中,您可以设定密码、开启验证或二次拨号功能。

图 5-1-4 高级路由设置

▼ 高级路由规则							
路由使用的拨号匹配模式							
(prepend) • prefix [match pattern / Callerid] 💥							
+ 新增路由规则							
使用本条规则的时间模式							
开始时间: - ▼ : - ▼	开始工作日: - 🔻		开始的日期: - 🔻	开始的月份: - 🔻	*		
结束时间: - ▼ : - ▼	结束工作日: - 🔻		结束的日期: - 🔻	开始的月份: - ▼			
+ 新增时间模式							
改变规则							
设置主叫名							
设置主叫号码							
前转号码							
自定义拨号规则上下文							
随机延时: ON							
最小延时时长:							
最大延时时长:							
呼叫失败处理							
呼叫失败处理 1:		Ite-2.5 V					
呼叫失败处理 2:		2133 🔻					
增加呼叫失败处理							

在高级路由设置中,可以设置拨号匹配、时间条件、主叫、前转、延时和 failover 等功能。

表 5-1-2 高级路由规则说明

选项	定义		
	拨号模式是一组唯一的数字,这组数字将选择路由并发送呼叫		
	到指定的中继。如果拨号模式与此路由匹配,那么其它的路由		
	规则将不进行匹配。如果时间模式被启用,之后匹配的路由会		
	被检查是否与指定的时间外的匹配规则:		
	X 匹配 0-9 中的任一数字		
路由使用的拨	Z 匹配 1-9 中的任一数字		
号匹配模式	N 匹配 2-9 中的任一数字		
	[1237-9] 匹配与括号里的任一数字 <例如:1,2,3,7,		
	8, 9>		
	通配符: 匹配一个或一个以上的数字。		
	添加前缀 (Prepend): 模式匹配成功时添加的号码。如果		
	所拨的号码与后续列指定的模式相匹配,那么在发送到中继之		

	前该号码会被添加。		
	前缀 (Prefix):模式匹配成功时被移除。拨打的号码与后续列		
	指定的模式进行匹配,一旦匹配成功,在发送到中继之前会从		
	号码中移除前缀。		
	匹配模式 (Match Pattern): 拨打的号码会和'前缀+此匹配模		
	式的号码一起作比较。一旦匹配成功,拨号的匹配模式部分会		
	被发送到中继。		
	CallerID: 如果提供来电显示,拨打的号码将只匹配前缀+匹配		
	模式,如果已发送来电显示匹配此。		
	当分机进行出站呼叫时,CallerID 将是其分机号码,而不是其		
	出站 CID。		
	上述特殊匹配序列可以用于类似于其他数字匹配的 CallerID 匹		
	酉己。		
设置主叫名	在送达呼叫到对端之前设置一个你喜欢的主叫用户名。		
设置主叫号码	在送达呼叫到对端之前设置一个你喜欢的主叫号码。		
	此号码将作为 DID 号码发送到目标端 PBX 或 SIP 服务器中,用		
1	于呼入路由规则的设置。		
自定义拨号规	百户义项则推口垣间的。		
则上下文	目定乂呼叫扳亏规则的 context 乂平內谷。		
随机延时	随机获取阀值区间内的任意值。		
呼叫失败处理	网关将尝试着根据你指定的顺序发送这个呼叫。		

5.2 群组

有时若您想通过一个端口来拨打电话,但不知道它是否可用,所以必须检查 哪些端口是可用的,这将会很麻烦。但在 OpenVox 无线网关中,就不必担心这个 问题。您可以将许多端口或 SIP 组建成群组。将群组设置为路由目的地后,打电 话时,网关会自动找到组内可用的端口。 对于"升序"策略,如果选择 2 个或更多端口成员,它将使用第一个可用的端口来呼出/接入通话。对于这种情况,如果 gsm-1.1 是可用的,它将总是使用gsm-1.1 通话,否则,它将使用 gsm-1.2,以此类推。

路由群组	
群组描述:	all
类型:	MODULE •
策略:	
成员	NO. All 1

图 5-2-1 群组路由

5.3 批量生成规则

当有多个端口需要建立呼入呼出路由时,可以使用批量生成规则。

端口	SIM号码	sip中继	主叫号码
gsm-1.1	66001	10028 •	101
gsm-1.2	66002	None •	102
gsm-1.3	66003	None •	200
gsm-1.4		None •	
Ite-2.5		None •	
Ite-2.6		None •	
Ite-2.7		None •	
Ite-2.8		None •	
SIM号码:此号码	將作为DID号码发送到目标端PBX或SIP服务器中,	用于呼入路由规则的设置。若SIM号码为空,则不仓	则建呼入路由。

图 5-3-1 批量生成规则

SIM 号码将作为 DID 号码发送到目标端 PBX 或 SIP 服务器, 主叫号码将设置为呼出路由中的 caller ID。



图 5-3-2 生成呼出路由

5 🖝 呼叫路由规则	
路由名称:	gsm-1.12sip 🔢
呼叫来自于:	gsm-1.1 •
呼叫送达:	10028 •
验证:	OFF
高级路由规则	
路由使用的拨号匹配模式	<u>k</u>
(prepend) + prefix	I (match pattern / Callerid) 🗙
+ 新增路由规则	
使用本条规则的时间模式	
开始时间:- ▼:-	▼ 开始工作日: - ▼ 开始的月盼: - ▼ 开始的月盼: - ▼
结束町间: - ▼ : -	▼ 約77年上1月11- ▼ 約77年日1月11- ▼ 7月11日7月131- ▼ 7月11日7月131- ▼
+ 新增时间模式	
改变规则	
设置主叫名	<u>4</u>
设置主叫号码	
前转号码	9 66001
自定义拨号规则上下文	
隋自机3年时	COFF

图 5-3-3 生成呼入路由

▼ 呼叫路由规则			
路由名称:	sip2gsm-1.1 📋		
呼叫来自于:	10028 •		
呼叫送达:	gsm-1.1 •		
▶ DISA设置			
验证:	OFF		
▶ 高级路由规则			
路由使用的拨号匹配模式			
(prepend) + prefix	II (match pattern / 101) 🗱		
+ 新增路由规则			

5.4 MNP 设置

MNP(移动号码可携)能够允许移动电话号码不改变的情况下在移动电话运营商之间切换。

图	5-4-1	MNP	设置
---	-------	-----	----

MNP设置	
MNP检测开关:	ON
MNP URL地址:	
MNP超时:	30
选择操作:	Route calls after manipulation

OpenVox

URL 以密码字符串方式显示。所以请在文档中输入如下格式 URL,并检查是 否正确,确认后将其复制到网关。

MNP url 举例如下:

https://s1.bichara.com.br:8181/chkporta.php?user=832700&pwd=sdsfdg&tn=83 88166902 。8388166902 是呼出的电话号码,url 中的传出号码应该由变量替换 \${num}。

当配置 MNP url 时,应该替换它为\${num},然后粘贴 https://s1.bichara.com.br:8181/chkporta.php?user=832700&pwd=sdsfdg&tn=\${num }。

5.5 路由黑名单

图 5-5-1 路由黑名单设置

路由黑名单	
开启路由黑名单:	ON
拨号模式下使用路由黑名单	
号码1:	4008006235
+ 添加一个新的号码到黑名单	

黑名单用于将电话号码添加到黑名单或从黑名单中删除电话号码。开启路由 黑名单后,呼入模式时,主叫号码如果存在黑名单中时,将路由到 hangup()结束 呼叫。





6. 短信

6.1 短信设置

您可以选择启用短信接收,短信本地存储和短信状态报告。

图 6-1-1 短信设置

常规 🛆 在	使用查询余额, 查询号码	8, 短信本地存储,	短信至Email,	短信至HTTP前需要打开短信接收开关!
短信接收:	ON			
短信本地储存:	ON			
短信状态报告:	ON			

1. 发送选项

可在这里改变发送短信时的设置,包括重发和重发时间。

图 6-1-2 发送选项

发送选项	
重发失败短信:	0 •
重复发送相同短信:	1 •
详细:	3 •

表 6-1-1 发送选项说明

选项	定义
重发失败短信	重发失败短信尝试次数。
重复发送相同短信	重复发送相同消息的次数。
详细	短信报告的详细程度。

2. 短信转发至 Email

这是一个工具,使您可以通过电子邮件帐户将短信传输到其他电子邮件。以下设置意味着接收短信通过 openvpnvoip@gmail.com 发送到 openvpnvoip@yaho



o.com.cn; openvpnvoip@hotmail.com; support@openvox.cn。

图 6-1-3 短信转发至 Email

短信转发至Email	
启用:	
SMTP服务器:	OTHER •
发送方Email地址:	openvpnvoip@gmail.com
域名:	smtp.gmail.com
SMTP端口(默认 25):	587
SMTP用户名:	openvpnvoip@gmail.com
SMTP密码:	
<u>TLS开关</u> :	$\overrightarrow{\!$
目的Email地址 1:	openvpnvoip@yahoo.com.cn
目的Email地址 2:	openvpnvoip@hotmail.com
目的Email地址 3:	support@openvox.cn
标题:	support
内容:	We can offer 24 hour's support

表 6-1-2 电子邮件箱的类型

电子邮件箱的类型	SMTP 服务器	SMTP 端口	SMTP 安全连接
Gmail	smtp.gmail.com	587	٧
Hotmail	smtp.live.com	587	٧
Yahoo!	smtp.mail.yahoo.co.in	587	×
e-mail	smtp.163.com	25	×
Gmail	smtp.gmail.com	587	V

表 6-1-3 短信转发至 Email 的说明

选项	定义
启用	当选择为开启状态时,短信转发至 Email 功能可用。
发送者的邮箱地址	设置可用电子邮件帐户的电子邮件地址。例如:
	openvpnvoip@gmail.com。
域	设置外呼邮件服务器,例如: smtp.gmail.com。



VoxStack 系列无线网关用户手册

SMTP 端口	设置外呼邮件服务器的端口号。(默认是 25)。
SMTP 用户名	已存在的邮箱账户的登录名称,这个选项可能与您的邮箱地
	址不同一些邮件客户不需要邮件前缀。
SMTP 密码	登录已存在邮箱的密码。
启用 TLS	当您选择 Yahoo 和 163 免费的 e-mails,此选项不可用
SMTP 服务器	设置外呼邮件服务器,例如: mail.openvox.cn。
目标邮件地址 1	接收收件箱邮件的第一个电子邮件地址。
目标邮件地址 2	接收收件箱邮件的第二个电子邮件地址。
目标邮件地址 3	接收收件箱邮件的第三个电子邮件地址。

3. 短信控制器

允许终端发送一些特定的关键字和响应的密码来操作网关。短信区分大小写。 默认情况下,此功能被禁用。

图 6-1-4 短信控制

短信控制器	
启用:	ON
密码:	admin
短信格式:	reboot system PASSWORD reboot asterisk PASSWORD restore config PASSWORD get info PASSWORD
收件箱自动清除:	ON 最大容量: 20MB ▼

例如,设置短信控制密码是 123456789 (与登录密码无关),您可以发送 "get info 123456789"到模块的电话号码获取您的网关的 IP 信息。

选项	定义
启用	ON(启用), OFF(关闭)
密码	控制短信验证密码,控制短信包括控制网关重启,保存配置文

表 6-1-4 短信控制说明



	件以及获取网关上信息。		
	短信格式举例:		
	reboot system PASSWORD:重启整个网关。		
	(PASSWORD 指的是在上一选项"密码"中设置的值。)		
SIVIS 俗式	reboot asterisk PASSWORD: 重启 asterisk。		
	restore config PASSWORD:重设配置文件为出厂内容。		
	get info PASSWORD:获取网关 IP 地址。		
	开关打开: 当短信收件箱的大小记录文件到达最大值, 该系统		
收件箱自动清空	将缩小文件的一半。新的记录将被保留。		
	开关关闭:短信记录会保留,文件大小将逐渐增加。		
	默认开启,最大容量=20MB.。		

4. HTTP to SMS



表 6-1-5 HTTP to SMS 说明

选项	定义
启用	ON(启用), OFF(关闭)。
开启跨域访问	开启或关闭跨域访问。
允许可跨域的源	允许可跨域访问的源域名或 IP。
URL	发送短信的 URL。


username: 发送短信的登录用户名
password:发送短信的登录密码
phonenumber: 目的电话号码
message: 短信内容
port:发送短信的模块端口。例如 gsm-
1.1, gsm-1.2。report: 发送结果报告形式
timeout: 等待时间。

5. 短信到 HTTP

图 6-1-6 短信到 HTTP 设置

短信至HTTP	
启用:	
开启短信报告至HTTP:	
开启异步短信结果至HTTP:	
URL:	http v # host ; port / path p key =phonenumber& key =port& key =portame& key =message& key =time& =status& User ?

表 6-1-6 短信到 HTTP 参数

选项	描述	示例
host	HTTP 服务器 IP 地址或域	172.16.6.171
port	HTTP 服务器端口	80
param1	用于接收和处理 SMS 数据请求的文件路径	smsreceive.php
param2	用于处理'port'值的参数名称	port
param3	用于处理' portname'值的参数名称	portname
param4	用于处理'message'值的参数名称	message
param5	用于处理'time'值的参数名称	time



6.2 短信发送

点击方框选择相应的端口号,填写好目标号码及短信内容就可以发送了。不同的目的号码用";"、"|"、",",空格,":"和"."分开。发送短信后,若开启了短信状态报告,下方将显示短信发送的详情报告。

端口:	✔ gsm-1.1 □ Ite-2.5 □ 全选	gsm-1.2 Ite-2.6			gsm-1.4 tte-2.8	
Flash短信:	OFF					
从文件中导入电话号码:	选择文件 未选择任何文件					
目的电话号码:	10086 电话号码分隔符有:";分号","	", ",逗号", 空格, ":言号", ".点"		1		
提信内容:	ye					
操作:	发送停止					
Statistics Report						
Total		5	Success		Fail	
1		1		0		
Detail Report						
	Message		Destination Number	Port	Retry	Result
ye			10086	gsm-1.1	0	succeed

图 6-2-1 短信发送者

6.3 收件箱

在此页面上,您可以浏览、删除、清除和导出每个端口接收的短信。此外, 您可以通过端口,电话号码,时间顺序和消息关键字筛选消息。

图 6-3-1	短信收件箱
---------	-------

	端口	电话号码	时间		短信关键字			
	all		from	to				
过滤器	过滤器 清除过滤器							
总记录:4	13							
	◆ 靖口	◆ 电话号码	令 时间		短信内容			
	Ite-2.6	@13923704563	2019/03/22 20:09:29		尊敬的客户: 忽本机号码为15013663144,属于神州行品牌。更多套餐详情可点击gd.10086.cn/app26 下载"广东移			
	gsm-1.1	10086	2019/03/22 20:04:27		尊敬的客户: 忽本机号码为15013663144,属于神州行品牌。更多套餐详情可点击gd.10086.cn/app26 下载"广东移			
	Ite-2.6	@13923704563	2019/03/22 20:08:28		动10086"APP 查询。【中国移动】			
	gsm-1.1	10086	2019/03/22 20:04:27		劫10086"APP 查询。【中国移动】			
	Ite-2.6	@13923704563	2019/03/22 20:07:26		10086.cn/yJFvY3q 】【中国移动】			
	gsm-1.1	10086	2019/03/22 20:04:20		10086.cn/yJFvY3q 】【中国移动】			
	Ite-2.6	@13923704563	2019/03/22 20:05:03		19年03月28日。如需充值可点击 http://gd.10086.cn/cz 。【0元领副卡获赠 10G流璺: http://dx.			
	gsm-1.3	10086	2019/03/22 20:04:32		尊敬的客户: 您本机号码为15813749843,属于神州行品牌。更多套餐详情可点击gd.10086.cm/app.26 下载"广东移动10086"APP 查询。【中国移动】			
	Ite-2.6	@13923704563	2019/03/22 20:05:01		【好网选移动,流量放心用!, 猛戳 dx.10086.cn/bx1h05 】尊敬的客户: 您 当前账户余额35.48元,下一个月结日为20			
	gsm-1.1	10086	2019/03/22 20:04:27		19年03月28日。如靈充值可点击 http://gd.10086.cn/cz 。【0元领副卡获赠 10G流里: http://dx.			
1 2 3 4 5 • 1 / 5 ³ ⁴								
删除 沭	Me 海际 导出							

6.4 发件箱

在此页面上,您可以浏览、删除、清除和导出每个端口发出的短信。此外, 您可以通过端口、电话号码、时间顺序和消息关键字筛选消息。

	端口	电话号码	时间		短信关键字		
	all		from	to			
过滤器	(読書) 清除辺線器						
\$记录: 2 □	21 ◆ 端□	◆ 电话号码	◆ 时间		状态	短信内容	
	gsm-1.3	10086	2019-03-22 20:04:54		DELIVERD	BJ	
	gsm-1.1	10086	2019-03-22 20:04:51		DELIVERD	BJ	
	gsm-1.3	10086	2019-03-22 20:04:47		DELIVERD	уе	
	Ite-2.7	10086	2019-03-22 20:04:46		DELIVERD	Bl	
	gsm-1.1	10086	2019-03-22 20:04:43		DELIVERD	ye A	
	Ite-2.7	10086	2019-03-22 20:04:41		DELIVERD	ye //	
	Ite-2.6	10086	2019-03-22 20:04:36		DELIVERD	BJ	
	Ite-2.6	10086	2019-03-22 20:04:31		DELIVERD	ye //	
	Ite-2.6	10086	2019-03-22 20:03:10		DELIVERD	ye //	
	gsm-1.1	10086	2019-03-22 20:03:10		DELIVERD	ye //	
1 2 3) 1 / 3							

图 6-4-1 短信发件箱

6.5 短信转发

使用此功能,您可以将传入的短信转发到您的手机。可以点击 新路由 添加



新的规则。例如:

图 6-5-1 短信转发

ſ							
	路由名称	类型	策略	入成员	出成员	转出号码	操作
	forward	module	ascending	gsm-1.1,gsm-1.2	Ite-2.5,Ite-2.6	13923704563	2 🗙

短信被 gsm-1.1 和 gsm-1.2,接收会被通过端口 Ite-2.5 或 Ite-2.6 转发到号码为 13923704563 的手机。

路由群组	
路由名称:	forward
类型:	MODULE •
第略:	升序▼
入成员	NO. 1 ✓ gsm-1.1 2 ✓ gsm-1.2 3 gsm-1.3 4 gsm-1.4 5 Ite-2.5 6 Ite-2.6 7 Ite-2.7 8 Ite-2.8
出成员	NO. 1 gsm-1.1 2 gsm-1.2 3 gsm-1.3 4 gsm-1.4 5 tte-2.5 6 tte-2.6 7 tte-2.7 8 tte-2.8
转出号码:	13923704563

图 6-5-2 创建一个路由

对于"升序"策略,如果选择 2 个或更多端口成员,它将使用第一个可用的端口来转发短信。对于这种情况,如果 lte-2.5 是可用的,它将总是使用 lte-2.5 转发短信,否则,它将使用 lte-2.6 来传输短信。



7. 网络

7.1 LAN 设置

有三种类型 LAN 端口 IP: 出厂、静态和 DHCP。出厂是默认的类型, IP 为 172.16.98.1。当选择 LAN IPv4 类型是"出厂"时,这个页面不可编辑。

DNS 服务器: DNS IP 地址列表,这个信息来自您的本地网络服务提供商。

保留一个 IP 地址以防网关 IP 冲突或不可用,请记住在本地 PC 中添加相同网 段 IP。

LAN IPv4	
网口类型:	eth0
类型:	静态 ▼
MAC地址:	A0:98:05:0A:2D:F7
IPv4 设置	
地址:	172.16.6.108
子网掩码:	255.255.0.0
默认网关:	172.16.0.1
DNS服务器	
DNS服务器 1:	8.8.8.8
DNS服务器 2:	
DNS服务器 3:	
DNS服务器 4:	
预留访问IP	
启用:	ON
预留地址:	192.168.99.1
预留子网掩码:	255.255.255.0

图 7-1-1 LAN 设置



表 7-1-1 LAN 设置说明

选项	定义
接口	网络接口的名称。
	获取 IP 的方法:
米刑	Factory: 通过插槽号获取 IP 地址。(系统信息验证插槽号)。
大空	Static: 手动获取网关的 IP.
	DHCP:从本地 LAN 自动获取 IP。
MAC 地址	网络接口的物理地址。
IP 地址	网关的 IP 地址。
子网掩码	网关的子网掩码。
默认网关	网关的默认 IP 地址。

7.2 WAN 设置

有三种类型 LAN 端口 IP: DHCP、静态和无效。DHCP 是默认的类型。当选择 LAN IPv4 类型是"无效"时,此网口不启用。

图 7-2-1 WAN 设置

WAN IPv4	
网口类型:	eth1
类型:	静态 ▼ DHCP
MAC地址:	静态 DA:61:43 无效
IPv4 设置	
地址:	172.16.6.143
子网掩码:	255.255.0.0
默认网关:	172.16.0.1
保存	



7.3 VPN 设置

无线网关提供 PPTP 和 N2N 两种 VPN 连接,允许用户建立虚拟专用网络,进行通讯加密,并实现远程访问。

图	7-3-1	VPN	设置
---	-------	-----	----

VPN设置	
VPN类型:	PPTP VPN V
PPTP VPN设置	
服务器	172.16.8.136
是规	:
密码	•
Use MPPE	
* 连接状态	连接失败

VPN设置	
VPN类型:	N2N VPN VPN VPN
N2N VPN设置	N2N VPN None
启用:	ON
服务器地址:	
端口:	
当前IP:	
子网掩码:	
用户名称:	
密码:	
* 连接状态:	连接失败



7.4 动态域名设置

您可以启用或禁用 DDNS (动态域名服务器)。

图	7-4-1	DDNS	设置
131	/- 4 -T		NC EL

动态域名设置	
动态域名	ON
类型:	inadyn 🔻
用户名称:	admin
密码:	•••••
域:	www.internet.site.com

表 7-4-1 DDNS 设置说明

选项	定义
动态域名	启用或禁用 DDNS (动态域名服务器)。
类型	设置 DDNS 服务器的类型。
用户名称	DDNS 账户登录名。
密码	DDNS 账户密码。
域	登录 web 服务器的域名。



7.5 工具箱

提供了一些用于检查网络连接的工具,在 web 用户界面支持 Ping 命令和路 由跟踪。可以设定源/目的主机地址、端口及协议抓取网络数据包。

板卡IP: 172.16.6.108 ▼					
www.openvox.cn 📔 Ping					
www.openvox.cn 路由跟踪					
Channel Recording					
网口类型: eth0:0 ▼					
源端主机地址:					
目标端主机地址:					
协议: All ▼					
开始					
报告					
ping -l 172.16.6.108 -c 4 www.openvox.cn					
PING www.openvox.cn (104.233.238.106) from 172.16.6.108: 56 data bytes 64 bytes from 104.233.238.106: seq=0 ttl=50 time=173.699 ms 64 bytes from 104.233.238.106: seq=2 ttl=51 ttl=51 ttl=171.281 ms 64 bytes from 104.233.238.106: seq=2 ttl=51 time=172.237 ms 64 bytes from 104.233.238.106: seq=3 ttl=50 time=172.815 ms					
www.openvox.cn ping statistics 4 packets transmitted, 4 packets received, 0% packet loss round-trip min/avg/max = 171.281/172.508/173.699 ms					
结果					
Successfully ping [www.openvox.cn] .					

图 7-5-1 工具箱

7.6 防火墙设置

图 7-6-1 防火墙设置

防火墙设置	
防火墙开关:	ON
Ping开关:	ON



表 7-6-1 防火墙设置说明

选项	定义
启用防火墙	如果使用黑/白名单和安全规则,需要启用这个选项。
启用 Ping	是否开启 ping 功能,如果状态为 OFF:禁用 ping,网关不 允许 ping。

图 7-6-2 防火墙设置

白名单	
白名单开关:	
IP列表:	
黑名单设置	
黑名单开关:	
IP列表:	

表 7-6-2 白/黑名单说明

选项	定义		
白/黑名单开关	是否启用白/黑名单列表。		
IP 列表	IPs 仅用逗号","分隔。		



7.7 防火墙安全规则

规则名称	类型	协议	IP	端口	操作
SIP	UDP	DROP	172.16.8.0/255.255.0.0	5060:5060	2 🗙
RTP	TCP	ACCEPT	172.16.8.0/255.255.0.0	10000:20000	2 🗙
新规则 提交					

防火墙安全规则	
规则名称:	SIP
协议:	UDP •
端口:	5060 : 5060
IP / MASK:	172.16.8.0 / 255.255.0.0
操作:	DROP V

点击"提交"按钮提交并应用配置。

如果"列出 IP 设置"没有问题,你会看到如下弹出窗口。 请仔细阅读警告 和提示,并在1分钟内单击"应用"按钮。如果时超过1分钟没有任何操作,此 窗口将自动关闭。

图 7-7-2 防火墙规则应用





如果看到以下的对话框,说明已设置成功。

图 7-7-3 防火墙规则应用

Firewall Rules Apply	×
All rules are active now!	
Firewall rules list below:	
Chain INPUT (policy ACCEPT) target prot opt source destination ACCEPT all 127.0.0.1 0.0.0.0/0 DROP udp 172.16.0.0/16 0.0.0.0/0 udp dpt:5060 ACCEPT tcp 172.16.0.0/16 0.0.0.0/0 tcp dpts:10000:20000 DROP tcp 0.0.0.0/0 0.0.0.0/0 tcp dpts:10000:20000 Chain FORWARD (policy ACCEPT) target prot opt source destination Chain OUTPUT (policy ACCEPT) target prot opt source destination	
Apply	Close

7.8 SIP 消息捕获

在此页面进行 SIP 抓包,便于定位问题。

图 7-8-1 SIP 抓包

SIP消息捕获	
网口类型:	eth0 •
过渡方式:	 ✓ INVITE ○ OPTIONS ○ REGISTER ○ All
开始抓取	

表 7-8-1 SIP 抓包说明

选项	定义
网口类型	可选择 eth0、eth1 和 eth0:0。
过滤方式	可选择 INVITE、OPTIONS、REGISRER。



8. 高级

8.1 Asterisk 应用接口

当"启用"切换到"ON", Asterisk API 功能变为可用。

图 8-1-1 Aster	isk 应用接口
---------------	----------

常規	
启用:	
端口:	5038
管理员	
管理员名称:	admin
管理员密码:	NS1hPs2d
拒绝:	
允许:	
权限	
系统:	নক্ত 🖉 নক্ত 🗹
o¥04:	नहः 🖉 नम्: 🖉
日志:	নক্ষ 🖉 নজ: 🖉
详细:	गई. थे ग≡: थे
命令:	गई: □ गजः 2
代理:	ग्रह्र थे गृष्ट्: थे
用户:	可读 🗹 可写: 🗹
配置:	नकुं 🗹 नम् 🗹
DTMF:	可读 🗹 可写: 🗌
报告:	可读 🗹 可写: 🗹
呼叫记录:	न 🔆 🗹 🛛 न म्र : 🗋
拨号方案:	可读 🗹 可写:
发起:	नद्धः 🗍 नद्धः 🗹
全选:	गुद्धः 🗹 गृङ्घः 🗹

表 8-1-1 Asterisk 应用接口说明

选项	定义		
端口	网络端口号。		
管理员名称	管理员名称中不能包含空格。		
管理者密码	管理者密码。可用字符"+.<>&0-9a-zA-Z"。长度:4-32个字符。		
如果想拒绝某些网络或主机访问,使用符号&作为分隔符			
1日纪	例如: 192.168.1.0/255.255.255.0&10.0.0/255.0.0.0。		
允许	如果想允许某些网络或主机访问,使用符号&作为分隔符。		



	例如: 192.168.1.0/255.255.255.0 &10.0.0/255.0.0.0。	
系统	系统基本信息及常用系统管理命令,如关机、重启和重载。	
呼叫	通道信息及在用通道的设置信息。	
日志	日志信息。	
详细	调试信息。	
命令	允许运行的 CLI 命令,只写。	
代理	队列和代理信息以及添加队列成员到队列的能力。	
用户	允许发送和接收用户事件。	
配置	读写配置文件的能力。	
DTMF	收取 DTMF,只读。	
报告	获取系统信息的能力。	
CDR	通话记录,只读。	
拨号方案	接收 NewExten 和 VarSet 事件,只读。	
发起	允许发起新的呼叫,只写。	
全选	全选或者取消选定。	



请参考下图通过 telnet 方式访问网关 API。 172.16.179.1 是网关的 IP, 5038 是其 API 端口。

图 8-1-2 Putty 访问网关应用界面





8.2 Asterisk 命令行接口

在这一页,可以运行 Asterisk 命令。

图 8-2-1 Asterisk 命令界面

Asterisk 命令行接口			
	命令:	gsm show spans	执行
输出:			
GSM span 1: Power on, GSM span 2: Power on, GSM span 3: Power on, GSM span 4: Power on, GSM span 5: Power off, GSM span 5: Power off, GSM span 7: Power on, GSM span 8: Power on, GSM span 9: Power off, GSM span 10: Power off GSM span 11: Power of GSM span 12: Power of GSM span 13: Power of GSM span 14: Power of GSM span 15: Power of GSM span 16: Power of GSM span 17: Power of GSM span 18: Power of GSM span 19: Power of GSM span 19: Power of	Provis Provis Provis Provis Provis Provis Provis f, Provi f, Provi f, Provi f, Provi f, Provi f, Provi f, Provi f, Provi f, Provi f, Provi	ioned, Undetected SIM Card, Active, Standard ioned, Down, Active, Standard ioned, Undetected SIM Card, Active, Standard ioned, Down, Active, Standard sioned, Down, Active, Standard	

命令:在此处键入您的 Asterisk CLI 命令以检查是否调试您的网关。

注意:如果输入"help"或"?"并执行它,页面将显示 shell 命令。



8.3 Asterisk 文件编辑器

在这一模块中,可以编辑和创造配置文件。

图 8-3-1 Asterisk 文件编辑器

配置文件			
文件名称	文件大小		
asterisk.conf	275		
<u>cdr.conf</u>	572		
cdr.syslog.conf	382		
chan_extra.conf	56		
dnsmgr.conf	245		
dso.conf	1520		
extensions conf	120		
extensions_custom.conf	0		
extensions macro.conf	5114		
extensions routing.conf	7825		
1 2 3 4) 1 / 4 mt			
新建配置文件 重载Asterisk			

点击"新的配置文件"来创造新的配置文件,编辑或创造文件之后,需要重 启 Asterisk。

8.4 上网设置

为了满足部分运营商套餐消耗流量的要求,提供上网功能,可批量设置(此功能目前只在 LTE 模块上才能使用,其他硬件暂不支持上网功能)。

LD	上网设置											
	定时上网: 关闭 ▼											
		琔	时时间:		f 0▼ 分							
	序号	开启	APN用户	白名	APN密码		APN	URL	最大流量(MB)	本次已用流量	时间	保存
		否▼		1		(D)						
	Ite-2.5	否▼				9						
	Ite-2.6	否▼				(D)						
	Ite-2.7	否▼				(D)						
	Ite-2.8	否▼				9						
保存	7 取消	批量设置										

图 8-4-1 Asterisk 文件编辑器



8.5 云管理

SWG 系列无线网关和 VoxStack 系列无线网关都支持 OpenVox 云管理平台。

云管理	
开启云管理服务:	ON
选择服务器:	中国 •
账号:	
* 密码:	
* 连接状态:	云服务连接新开
	保存 是否有云管理账号? 注册

图 8-5-1 OpenVox 云管理平台

设备连接到云管理平台后,可通过云管理平台访问网关的 WEB 页面或 SSH 访问后台,此外还可以监测设备是否连接到云管理平台,提供重置密码、在线升 级、重启、云监控等功能。云管理平台还可以统计你的设备型号、数量、分布地 区,监控你的账号活动等等,为您提供高效优良的服务和体验。

表 8-5-1 OpenVox 云管理平台

选项	定义
开启云管理	开启/关闭云管理功能。
选择服务器	目前支持两个服务器,一个是中国的,一个是美国的。
账号	在云管理平台上注册的账号或者邮箱。
密码	在云管理平台上注册的账号的密码。
连接状态	当前是否连接到云管理平台。



8.6 余额查询

无线网关为批量使用 sim 卡的用户们提供了余额查询功能,可自动发送短信 至运营商查询当前使用 SIM 卡上余额,方便快捷且准确。

图 8-6-1 余额查询

端口	查询方式	目标号码	接收号码	发送信息	匹配关键字	余额	操作
gsm-1.1	短信	10086	10086	уе	余额	35.48	0
gsm-1.2	短信	10086	10086	уе	余额		0
gsm-1.3	短信	10086	10086	уе	余额	53.07	0
gsm-1.4	短信	10086	10086	уе	余额		0
Ite-2.5	短信	10086	10086	уе	余额		0
Ite-2.6	短信	10086	10086	уе	余额	44.47	0
Ite-2.7	短信	10086	10086	уе	余额	45.91	0
Ite-2.8	短信	10086	10086	уе	余额		0

参照下图填写相关参数,国内三大运营商都支持短信查询账户余额。

移动查询余额: ye 到 10086,

联通查询余额, YECX 到 10010。

电信查询余额, 102 到 10001。

图 8-6-2 余额查询设置

端口 gsm-1.1	
查询开关:	
查询方式:	短信
目标号码:	10086
接收号码:	10086
发送信息:	ye
匹配关键字:	余额
注册事件查询开关:	OFF
定期查询余额:	0 33
呼叫次数查询:	0
小数点标记:	
千分位标记:	
匹配测试	
模拟运营商返回超信内容:	【好网选移动,流量散心用: / 猛驟 dx.10086.cm/bx1ho5 】 群戰的客户: 您当前账 户余数1.09元 · 下一个月结日为2019年04月19日。如需充值可点击 http://gd.10086.cm/cz · 【0元特副卡获增105流量: http://dx.10086.cm/yJFV73q 】【中国移动】
匹配结果:	测试 21.69
▶ 保存到其他端口	





8.7 号码查询

无线网关同样提供了号码查询功能,可自动发送短信至运营商查询当前使用 SIM 卡的号码。

图 8-7-1 号码查询

端口	查询方式	目标号码	接收号码	发送信息	匹配关键字	号码	操作
gsm-1.1	短信	10086	10086	BJ	号码	150	0
gsm-1.2	短信	10086	10086	BJ	号码	137	0
gsm-1.3	短信	10086	10086	BJ	号码	158	0
gsm-1.4	短信	10086	10086	BJ	号码	158	0
Ite-2.5	短信	10086	10086	BJ	号码		0
Ite-2.6	短信	10086	10086	BJ	号码	1348	0
Ite-2.7	短信	10086	10086	BJ	号码	134	0
Ite-2.8	短信	10086	10086	BJ	寻码		0

目前中国电信暂不支持短信查询号码,移动和联通全部可以。

移动查询号码: BJ 到 10086。

联通查询号码: CXHM 到 10010。

图 8-7-2 号码查询设置

端口 gsm-1.1	
查询开关:	
查询方式:	短信
目标号码:	10086
接收号码:	10086
发送信息:	BJ
匹配关键字:	号码
匹配测试	
模拟运营商返回短信内容:	
匹配结果:	测试
▶ 保存到其他端口	

OpenVox

9. 日志

在"日志设置"页面,你应该在相应的日志页面开启相关的日志。例如,将 "SIP 日志"如下图,然后你可以转到"SIP"页 SIP 日志,否则,SIP 日志没有内 容输出。其他日志页面是一样的。

系统日志	
系统日志:	
自动清除:	ON 最大容量: 11MB ▼
SIP日志	
SIP日志:	OFF
自动清除:	ON 最大容量: 100KB ▼
IAX2日志	
IAX2日志:	OFF
自动清除:	○N 最大容量: 100KB ▼
通话详情报告	
通话详情报告:	OFF
Mthaimei:	OFF
自动清除:	ON 最大容量: 10MB ▼

图 9-1 日志设置

表 9-1 日志说明

选项	定义
系统日志	是否打开系统日志。
	开启: 当日志文件容量达到设置的最大值, 系统将删掉一半的
自动清除	文件,新的日志将会写进去。
(系统日志)	关闭: 日志将会保留且持续增加。
	默认开启,默认大小为 1MB。
SIP 日志	是否开启 SIP 日志。
	开启: 当日志文件容量达到设置的最大值, 系统将删掉一半的
自动清除	文件,新的日志将会写进去。
(SIP 日志)	关闭: 日志将会保留且持续增加。
	默认开启,默认大小为 100KB。
IAX2 日志	是否开启 IAX 日志。
自动清除	开启: 当日志文件容量达到设置的最大值, 系统将删掉一半的



(IAX2 日志)	文件,新的日志将会写进去。
	关闭: 日志将会保留且持续增加。
	默认开启,默认大小为 100KB。
通话详细记录	显示每个通道的通话详情报告。
	开启: IMEI 会被附加到通话详情报告中的'From'或者'To'。
附加IMEI	关闭:不附加 IMEI。
	默认关闭。
	开启:当日志文件容量达到设置的最大值,系统将删掉一半的
自动清除	文件,新的日志将会写进去。
(通话详情报告)	关闭: 日志将会保留且持续增加。
	默认开启,默认大小为 20MB、

搭配 Syslog 软件,可在 PC 上监控网关的日志和 CDR 并将其同步存储到本地。

图 9-2 日志设置

远程日志同步	
本地Syslog:	ON
服务器地址:	
服务器端口:	
Syslog级别:	EMERG V
CDR Level:	OFF •

图 9-3 系统日志输出

系统日志		
[2019/03/10 12:34:52] Power an		^
[2019/03/10 12:38:51] Power an		
[2014/01/01 00:01:17] Power on		
[2019/03/10 12:47:01] Power on		
[2019/03/10 12:50:55] Power on		
[2014/01/01 00:01:21] Power an		
[2019/03/10 12:58:57] Power an		
[2014/01/01 00:01:20] Power on		
[2019/03/10 13:07:00] Power on		
[2014/01/01 00:01:19] Power on		
[2019/03/10 13:15:00] Power on		
[2019/03/10 13:19:00] Power on		
[2019/03/10 13:23:06] Power on		
[2014/01/01 00:01:10] Power on		
[2019/03/10 13:31:04] Fover on		
[2019/03/10 12:20:10] Power on		
[2019/03/10 13:33:10] Tover an		
[2019/03/10 13:43:10] Fower on		
[2019/03/10 13:51:08] Power on		
[2019/03/10 13:55:11] Power on		
[2019/03/10 13:59:11] Power on		
[2019/03/10 14:07:15] Power on		
[2019/03/10 14:11:14] Power on		
[2019/03/10 14:15:14] Power on		
[2014/01/01 00:01:19] Power on		
[2019/03/10 14:45:19] Power on		
[2019/03/21 09:33:02] Power on		
[2014/01/01 00:01:17] Power an		Ψ.
		1
	国东城家:○冊▼ 国新 法险	
	MBW1940FF: 01 / 18/5	



您可以在 Web GUI 上轻松地浏览您的 CDR,也可以删除,清理或导出您的 CDR 信息。

图	9-4	CDR	输出
---	-----	-----	----

	Caller ID	Callee ID	From	То	Start Time		Duration		Result	
					from to		from	to	All	•
Filter	Clean Filter									
Total Records: 33385										
	💠 Caller ID	💠 Callee ID	💠 From	Ф То	🔷 Start Time		Duration		💠 Result	
	66376	1028@172.16.33.102	gsm-1.1	1028	1970-01-01 08:04:06		00:01:55		ANSWERED	
	66389	1028@172.16.33.102	gsm-2.2	1028	1970-01-01 08:01:50		00:01:00		ANSWERED	
	66390	1028@172.16.33.102	gsm-1.3	1028	1970-01-01 08:02:21		00:00:25		ANSWERED	

在新版本中我们丰富了 LOGS 显示,你可以清楚地看到通话出站的每个端口。

图 9-5 端口出站

第口出站									
端口	总通话	总时长	呼叫应答	呼叫取消	呼叫繁忙	无应答	无拨号音	无运营商	其他
gsm-1.1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
gsm-1.2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
gsm-1.3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
gsm-1.4	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ite-2.5	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ite-2.6	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ite-2.7	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ite-2.8	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Total	0	0	0	0	0	0	0	0	0